Sales catalogue: Stevens

Publication/Creation
6 October 1925

Persistent URL

https://wellcomecollection.org/works/v2mdgujc

License and attribution

This work has been identified as being free of known restrictions under
copyright law, including all related and neighbouring rights and is being made
available under the Creative Commons, Public Domain Mark.

You can copy, modify, distribute and perform the work, even for commercial
purposes, without asking permission.

Wellcome Collection

183 Euston Road

London NW1 2BE UK

T +44 (0)20 7611 8722

E library@wellcomecollection.org
https://wellcomecollection.org



http://creativecommons.org/publicdomain/mark/1.0/

SaLe No. 13,906.
A CATALOGUE

Fithnographical Specimens,

Native Curios, etc.

from Tibet, North America, West Africa, New
Guinea, Fiji and other parts.

Books, Pictures, Chinese and Japanese Porcelain,
Bronzes, etc.

ALSO

By Order of Executors,

Without Reserve,

About 400 lots of Silver, Plate, Ivories, Bric-a-Brac,
and Miscellaneous Items.
Whick will be Sold at

STEVENS’S AUCTION ROOMS LTD.

At their Great Rooms,

38 King Street, Covent Garden, and 15/16 Floral Street,
London, W.C.2,

On TUESDAY, OCTOBER 6th, 1925,

al 12.30 o'clock precisely.

On view day prior and morning of sale till 11.30.  Catalogues on application.

Telephone : Gerrard 1524. Telegrams : " Auks, Rand, Londan.”
- Established 1760,

RIDDLE, SMiTH & Durrus, Printers, Winds &« Hous=, 83 Kingsway, W.C.2 ; and Forest Hill, 5.E.23



CONDITIONS GF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer, and if
any dispute arise between two or more bidders the lot
so disputed shall be immediately put up again and
re-sold. The auctioneer reserves to himself the right

to refuse any bid, also to make any alteration in the
catalogue,

SECOND.—No person to advance less than one
shilling ; above [2, two shillings and sixpence ; and so
on in proportion.

THIRD.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the pound in part payment
of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
convenient opportunity during the sale or otherwise.

FourTtH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer’s expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioncer not being responsible
for the correct description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
wartranty whatever.

LastLY.—Upon failure of complying with the above
conditicns, the money deposited in part payment shall
be forfeited to the vendors, the lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private sale, and the de-
ficiency (if any) attending such re-sale, together with
all incidental expenses and charges, shall be made good
by the defaulters at this sale.

*oF Piclures offered for sale are altributed to the
artists named, but no guarantee as io thewr
genuineness 15 given or implied.

e

MO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques-

A CHARGE FOR WAREHOUSING WILL BE MADE ORN
LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.

Telephone :— Telegrams -
GERRARD 1824, Auvks, RaNp, Lonpon.



CATALOGUE.

On TUESDAY, OCTOBER 6th, 1925,
At 12.30 precisely.

ON VIEW:

Monday, 9.30 a.m. to 5.30 p.m.
T“Eﬂdﬂ.y‘, 9-30 a.MmM. t‘ﬂ 1 1.30 AaA.MmM.

* ¥ Pictures offered for sale are atfribuled fo the artists named,

Lot

O e OO B =

but no guaraniee as to thetr genuineness is given or implied.

Miscellanies.

Pastel drawing in oval frame, and 5 other pictures

Six smaller pictures, framed and glazed

Two coloured pictures, printed on satin

Bronze bowl, china box and cover, statuette and sundries

Old colour print, 2 Wedgwood plaque portraits, and
antique knife, etc.

Old tortoiseshell fan, and 2 ditto pique hair combs

Curious memoriam painting, and a colour print, marble
frames

Laughing Gas—curious print, and a silhouette

Cabinet picture of a ship, painted on panel

Antique silver book marker, with magnifying glass,
hall-marked silver buttons, etc,

Old Welsh Bible, and other old books, in a box

Arabian Nights, 3 vols., and a number of other books
(various)
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14

15
16

17
18

19
20

21
22
23

35
36

4

History of America, by Dr. Shaffer of Boston, 5 vols,,
numerous engravings, portraits, etc., published 1868
Old book, published at Boston, coloured, and other

plates, and another New York, 1838

* Six old volumes, plates after Blake, Weir, etc.

Baxter type {rontispiece, Missionary, by Williams,
other engravings by Baxter

0ld medical book, Medicina Pratica, by G. Blase, M.D.,
dated 1549

Another, Select Prescriptions, by E. Fox, Apothecary
to Princess Amelia, published 1777

Another, Essay on Gout, published 1723

Another, Practical Dissertation on V.D., by Daniel
Turner, M.D., published 1745, with a fine portrait

Two other old medical books, on Cholera, and Quack
Medicines .

Another old medical book on Health and Long Life, dated
1725

Anatomy, by Phillip Verheyen, Med. Doc., published 1726,
with portrait, and 40 engraved plates

Folio medical book, by G. Motherby, M.D., with wvery
fine engravings, anatomical, etc., at the end

Thick volume, on the Most Celebrated Physicians and
Surgeons, with fine portraits

Portfolio of old prints and engravings

Very fine antique paste buckle

Quantity of numbers, engravings, illustrating Lord
Byron’s Works, 1824

Fine sampler, dated, and a curious picture

Old china, various, in box

An 18-in. Chinese plaque, decorated with birds and
flowers

A Chinese rose bowl, enamelled with birds, flowers and
figures, inside and out

Handsome circular lacquer table top, inlaid silver rim,
and a large storm dragon in centre

A Chinese brass gong, with carved wood stand, and
beater

A pair lacquer vases, inlaid with silver
Another pair vases, with silver inlay



37

38
39
40
41
42

43

44
45
46
47
45

49
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23
56
57
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59
60
61

62

63
64
65
66
67
68
69
70
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A large Chinese porcelain figure of a deity—God of Good
Luck

A smaller ditto figure

Another figure, with children

Two Chinese long bead necklaces, with pendant and drops

Four Japanese lacquer boxes

A set of 3 china rose bowls, with apple blossom on green
ground

Another set of 3 bowls, decorated with apple blossom,
on black ground

Handsome set of 2 oblong lacquer trays

Another set of 2 trays

A brass Oriental figure of a deity

A brass gong, with carved wood stand and beater

Two ivory chain necklaces, with pendant, carved with
figure of Buddha

Handsome brass group—Warrior on Horse

A brass seated figure

A curious old Chinese wood carving—Man and Monkey

A Swedish wood milk pail, butter-dish and spinning wheel

Rare form of Korean brass kettle and stand

Two bronze vases (1 A.F.), and Chinese mirror

A fine old curious shaped cloisonné and bronze vase

A finely chased bowl and cover, and a wine server

A rare form of wine sprinkler, and tray for same

An uncommon pierced brass incense bowl and cover,
supported by 3 birds

A curious form of old bronze temple gong

Old brass wine pot, Kashmir, unusual form

Brass bowl, 2 curious and old bronze birds, Indian figure,
and 3 pieces bronze

Two important old bronze bowls, elephant head handles,
and figure panels

A rare old bronze altar piece, in 3 sections

Two rarely decorated brass bowls

A rare bronze figure of a sacred bull

A fine wood carving of mounted Japanese warrior

A silver cased Buddha, in bronze shrine

Group of 3.idols, with cobra shrine

Old stone carving of Monkey God

Amulet in silver, Thibet, with painting of Buddhist Saint,
most unusual piece
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74
75
76
77
78
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81
82
33
84
85
86
87
88
39
90
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o2
93
94
95
96
97

98
99

100
101
102
103
104
105
106
107

108
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A fine bronze model—Sacred Bullock, on base

A rare old bronze Buddha

Four curious old bronze idols

A rare old wood group of sacred tigures

Two old Hindu food bowls, Kashmir

A rare form of tea-server, Kashmir

A pair of Ming period carved wood figures

A fine heavily gilded figure of Buddha, fine specimen

An old and curious open-work bronze vase

Old bronze stand, and 2 vases

A finely cut old bronze Buddha, of great age

Two rare old bronze figures of Buddhist priests on llamas

Finely chased silver and Hindu water vessel

Old Hindn brass pourer

Rare old bronze Buddha

Curious old Chinese glass picture and table screen

An immportant marble Buddha

Old Japanese sword, in lac scabbard

Two fine old tea-caddies

A fine old pot lid, and 2 small Oriental bowls

A rare form of old Damarkand battle axe

A rare old 2-bladed axe, finelv chased steel

A ditto

A 14-in. bronze enamelled vase, with elephant handles

A 12-in. Japanese bronze beater, decorated with birds

An 11-in. ditto, decorated with dragon

A 7}-in. Chinese bronze pot, with lid, animal-head handles,
and a 12-in. perforated and engraved Oriental dish

A 10-in. perforated bronze vase, with lid, and a smaller
ditto _

An 11-in. shaped perforated vase, and a 12-in. beaten
copper beaker

Two Dickens water-colours, gilt frames

Book of Japanese colour prints

Two flutes

Sundial

Number of old books, Diocenis, 1512, etc.

(oss china, 45 pieces

Fifty art plates

An Empire gilt ormolu, and white marble clock, with
figures over

An old African war drum of massive solid beaten copper
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110

111
112

113

117

118
11

120

121
122
123

125

126
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Hogarth’s sword stick, carved in numerous heads

Turkish sword, with carved ivory handle, Dyak ditto,
with tufts of human hair, and 2 native ivory war horns

Two old and curious Afghanistan guns, inlaid, and mounted
in brass

A finely decorated hide shield, a Mexican silver and leather
saddle, and a Gurkha knife, with smaller ditto, in
leather scabbard

Two old flintlock pistols, a large quantity of Chinese
coins, small steel shield, 2 native carved human bone
daggers, 2 old bronzes, old carved wood figure, and a
Chinese carved slate ink-palette, in rosewood case

Four pieces Cromwellian steel armour, and a bundle of
old swords, ectc.

Six old blanc-de-Chine figures, 3 Oriental teapots, and
4 ditto cups

Six old snuff-boxes, pair miniature boots, old glass paper-
weight, curious carved figure nut-crack, and amber
mouthpiece of a pipe

An old cut-steel pastel burner, dagger, old pottery, 2
granite balls, pair old stirrups, horn tray, old powder
and shot case, and a quantity of native curios, etc.

Five large Oriental china vases

Pair Bohemian glass vases, pair green cut ditto, ormolu
mounted, curious amber glass and pewter bottle,
ruby sugar basin, ditto vase, and various other coloured
glass

Cut claret jug, pair ditto decanters, set 3 cut pickle jars,
pair ditto bottles, 2 old vinegar bottles, finger bowl,
pair tall cut glasses, and 3 antique wine glasses ;

Plated fruit stand, and 4-bottle cruet, with cut bottles

Pair old Sheffield candlesticks, 2 ditto, and a ditto tray

Various old brass candlesticks, and a ditto mounted
inkstand

Indian inlaid ivory box, 3 others, ditto crib board, 4
Indian inlaid marble menu tablets, and an onyx tazza

Two old papier-méché urn stands, 2 ditto trays, and pair
lac tortoiseshiell spill vases

Box containing old blue and white and other china
(various) :
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131
132
133

134

135
136
137
138
139
140
141
142
145
144
145

146

147
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Box containing old pictures, skulls, lac clock case, old
mahogany knife box, wood figures, fans, old pottery,
and a quantity of curios (various)

Antique lac box, oak ditto, Chinese red lac ditto, antique
carved oak bracket, and 2 old hide shields, with heavy
silver bosses

Large old bronze figure, on massive gilt ormolu base

Seven old pewter measures, and 2 old boxwood stretchers
for ditto

Large bronze vase, brass shape ditto, 2 Japanese brass
koros and covers, and ditto bowl and stand

+ A Chinese tazza on carved wood stand, and a ditto vase

on carved wood stand

Gilt ormolu photo frame, supported by frogs, 2 ditto
inkstands, ditto box, and a carriage clock

Two Japanese lacquer and painted fans, ditto cigar case,
2 ivory paper-knives, ditto glove stretcher, carved egg-
shape box, tortoiseshell cigar case, ditto cigarette case,
old shagreen purse, and a torquoise and paste photo
frame

A silver-mounted Oriental sword, the handle set in stones

An old Persian engraved and pierced brass temple lantern,
a ditto pierced brass vase and cover, and a curious
brass 4-wick lamp

Old Burmese copper food bowl and tray, and 2 embossed
brass jardiniéres on claw feet

A very fine miniature painting on ivory, after Sir Joshua
Reynolds

An oil painting—Portrait of Jem Sayer, the old-time
pugilist :

Pair of needlework bannerets and other sundries, in box

A fine old English needlework sampler, in gilt frame

Japanese bronze open-work vase, and carved Indian box

A coloured view—Sydney Harbour, and other pictures

A sketch, by late J. Sargent (from artist’s studio), and
5 other pictures

A number of books (in French) on Antiques, with numer-
ous fine illustrations

A very speculative old oil painting—Portrait of a woman,
attributed to Holbein, in fine old Italian carved wood
frame

Two Staffordshire figures—Falstaff and Bacchante
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A.n old ivory Masonic h: unme-&, d%l!\ﬁ 1841
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stone

A beautiful colour cornelian necklace
Various lot of old apple-green glass
A ditto of pewter, brass, etc.

A ditto of old china and glass

Two curious wooden sticks, and an African w
An old pistol, old powder flask, and curious®
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Various Poetical Works of William Wordsworth, Robert
Burns, Cowper, Thomson, Mrs. Hadfield, etc.

Very LlﬁbDI’&tLl} bound ’Emo .on flower fram Stratford-
on-Avon—Flowers %{cgﬁa‘re smzys, highly
coloured, by Paul ]err'u"{i

An old scrapbook, and lot of old engravings and prints

raphical Specimens, Native Curios, &c.
\quaf., mgl}r rarg Hevaro
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Tibetan monastery teapot of metal, w1th dr gon ha;tlcjlé__ L1

Tibetan Lama’s apron of office, elaborately carved human’
thigh bones of deceased Lamas, said to be over 400
years old, and exceedingly v: u:a.hle securr:d dunng

the Ynungh b5 edlt on to Tﬂ) J
A Tibetan milk wvessel, itto vi!lgc L.ﬁ; C-f horn,
f.fl-'u

with brass mounts

A brass altar vessel or ¢ orten

A libation cup, made from the top of a human skull,
and another made from the sacred conch shell |

A set of old Tibetan dominoes of wood Ll f

Two rare old carved wood pig-faced ma%ks with movable
jaws, from Japan ff N '

Two Japanese temple drums 2 ¢

Very rare Burmese votive head, of a dolphin skull
lacquered and gilt ; unique museum specimen

Two pairs of dﬁlphm jaws, with 18th_ Centuri,, otchmg%
done by sailors . -

Old Brlatgl glass piﬁ ght, cqloured dem ns encloqed

Ancient Egyptian wood yoke
Israglite captivity in Egypt

| A chief’s spear, shafteear

with figures, and anothe:

- _both these belonged to a Siribas chief of Dutch Bor neo A4
- Two war shields, belonging to the same people

tlme specimen of the Dyak Parang Ilang, the -ed e is

¥

made by sharpening to one face—Kayan Dyak . ’.g; o

/’

'l Fose

..l Fi ._.-

/ S

i {gnttyrl’lg?ra? ﬁlth the

"_l" r

20/ /

Another Dyak sword, Parang Juwmpel, in s}mﬂ.th 28
. Another Parang Lamk
Ditto

\1,- { 2l Py 2 S

u _J ¢ S—
m o =T " e
3 .".H- 'r f . (-,.. g :.._
4 L | i

L,

o’ -F_. I___...,..,..,.--.-:-n-n-u ——r |
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193 A Brunei sword, and a Sulu arch kris '-3"*' /- Fry P
194 A rare shield, inlaid with shell, from Bugi, L.Elt‘b( se 2 N
7195  An Igorot war shield, combined with a man catcher, thé
g - centre projection is grasped, and the lower fork is ,...r
thrust round the neck of the fleeing enemy
196 A rare axe, used by the Igorot of the Phlhpplm Isle
197 Trophy skull of the head- hunters, very rare 105 - _
198 An Igorot charm basket, and basket-work helmet S/
199 Three old Javan puppet figures of cut, pierced and coloured
hide ; this shadow show is called Iff’ayaﬂg P -

-

nds .},-ﬂx_.- -

200 15m@ther 3, different, some are named (ol fom Pl e etiof

201 An ancient Batiak priest’s genealogical stave, extremely
rare _
Collection of further Indian stone celts, very rare =7 3
Bronze celt and spear-head, from Central Java ' T
Thr ry fine chipped stone implements, from as ‘'

Very: huge copper spear-head or sword, from
I%rehls‘tc\"?{:" ? i e '

Remarkable ancient| Montenegrin Yancestral marnﬁge-i', 73
belt, set with stones, probably 16th Century hatf A
Brass barrelled flintlock gun, very long barrel, and another

North American chief’s necklet of huge bears’ claws
Canadian chief’s necklet of mpose teeth
A Shaman’s drum, to sc

A South Pacific ceremonial adzc with carved han
A ditto, with haft in form of a temple, Very rare :
Collection of prehistoric stone implements, found in

o _Ert.)-“.r!-”
Egypt i .
Five old bone and ivory medicine spoons Z77/ o & e oo
217 Carved West African thu_f 3 bt{)ﬂl «'/;, / - f{-j
218 Ditto food bowl e ¥ i
219 Inca bronze relics, and other Cl.ll"l{}‘: Lac 70, .
220 Two Tibetan devil daggers, dorje, amd various other
articles R/ / Jog T
221 Inlaid saké baler, and ditto bottle _ ,;”J ,,'»"#‘ ) :
222 Small lacquer and inlaid pp ::ahmct -’%jf, L tlAE s
223 Four native masks -3 )= B aed s
224 Ditto lot, different specimens 4.:;_. ’,; el ™

225 Four small West African ivory carvings 6/ A
ff L4

North American Inalane, deer-skin shirt, old Smux : 'aff' fz o

refbe dsl:ﬂ, W / .;u___ Lr.e
Maori carved wood figurg, with dL‘:i on face ?r_ S (ot &
a—rf— e L
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" }

Tall and massive Thibet temple lamp stand, supporting 7":-.".
brass god /
Curious bone stool 3% f : ?ru

By Order of Executors. .~ & W

_‘._ 5

Sllver, Plate, Ivgng.s Bric-a- Brac, &c.

Lalge ivory miniature cage, 2 small ditto, 2 rules, carved
ivory and silver seals,: etc.

Seventeen ivory, ebony and silver-backed brushes, and .
mirror

Two pairs of ivory ha,il"é

r of clothes ditto, a-r"ﬁ

and 4 single ditto e i
Ivory figures, cup and ball id other items @3/ =
Inlaid box of ivory lettess, of counters, carved card

case, silver and ivory notg-bodk, mechanical fan, etc.

Seven carved and other fans, 8 ditto and other paper-
knives, 10 note-books ahd purses, and carved smoking 7 f
set in case

Miscellaneous collection oftivory, in box

Fifteen old daggers, scumtars and native weapons

Tortoise-shell cigar case, 5 ivory, mother-of-pearl and /éf‘
other cases, and spirit flask

Two pairs of field- -glasses, in cases, and pair folding crpora- /'/
glasses ety Y

Twelve str DpS 40 ZO‘WE toilet razor sets mﬁwfqif:.m{——-—-

A series of 38 fine water wrg'of fish, 24 prints and draw-

ing of natural hist ibfects and native ferns (15 Nos.)
Two sets of 7 razors in cases, and toilet %t in dlttn a8/~
Twelve sets Cases £
Ten sets ditto ¥ Ay %-'C,-"f'-lL a
Forty-sevefi raZorS, mostly in cases

Four safety razor sets, 8 strops, and various toilet imple- /) -
ments -
Three gentiemen s toilet sets, in cases, and 3 others /&Z/ .

(vari
Ef}v‘::nnzlrllscly carde Iyoe?ﬁqhaurr}'f\ndlﬁ{hl\\r. and other

pipes, in cases 2

* Collection of 75 silver-mounted and other pipes, cigar- 2¢ /_ / o7

holders, cutters, ete., and cigarette box {

Playing card set, in case, with mother-of-pearl counters, /é
and box of carved and other ditto counters -
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282 Fourteen pocket and other knives, 12 pencil-cases, pair :ff'/’ K
opera-glasses, and quantity of sundries
283 Box of agate and other stones, beads, etc. ﬁl rovg fa-
284 Quantity of pinchbeck and other jewellery 7/ ¢ /—*
285  Twenty-seven silver and plated wine labels + 77
286  Quantity of Indian silver filagree and other 3ewcil-§r§,r » 26k /
and ornaments
287 Five tortoise-shell and mother-of-pearl lorgnettes, and / é f,-_f;
10 various pocket lenses '
288 Ten silver and other watches
s 289 A large silver Jubilee medal and bronze ditto, in L CASES e
5?*' 290/  Forty-eight pairs of spectacles = B T L’\/;p |
3 -3 291] , Twenty-one pairs of ditto, in cases (I antique mh:erf 2
: —ta Quantity of shell, stone, and nther n&cklet-a and Chinese =<'/ 7- "r_,_r
enamel pendants e —n 7
~(.293!  Collection of 9 old snuff boxes, and 2 horn boxes ) /- uf;,.,;pf’
294 Thirty silver and other cigar cases, pocket books, c1garefte
il cases, etc. ».—_,;_-,_ S
. -u’: "\ _ 295 + About 160 silyer and.e coins, tokens, etc. flipdeat & ECF AT
-.\\ b ,,_Q & Prlsmﬂtlcwﬂség 3 @s tape measures, etc.
Eoh e 17 (¢ nantity of carved woo ﬁgurcs a;nd other native curios,
NN VESGO0S ) dtc,
¥ od ]’ Pt R large lac catht VoV s
;'_;‘ 299 Three lac boxes, ditto stationer',, case and 4 bﬂfﬂﬂ :
A (various) : ,f’.»’ -
| 300 Carved wood box, stamped leather station y case, 3 2_:-’#!’*
! : writing cases, and set of draughtsmen and board e p ity
301 Pair of bronze and ormolu 2-light brackets, bronze stork, ¥
\ fﬂ',.” and 2 c_hg‘::{:-_ﬁ rCe l ol 0
W&/ c’.’i*-'r’-«.:3[13} Six antimony | % ZSmall glﬁhes paper- wmghts letter
e g clips, etc.
Ve 303 Antimony box with enamel jewellery, plated spirit ﬂasl«. 5
a WS 4 carved wood hmdq and sundries / =-f -
\ L3¢/~ 3(}4 ) Packet of old pld}mg card set qf of ant (m. wughts Oueon
= Victoria’s Wedding cak ﬂﬁm {‘3{ other curios
305 Quantity of curios, and SuAdries
=306 A quantity of native beacf} work e
807 Quantity of sundries 7/ = -
Ditto

Twenty-two cameii and mosaics, and 14 tassii gems ( bl
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2 4 7,*31(}‘\ A fine collection agates, cornelians, topaz, and other . ;
N e specimens #
Ditto collection, and stone beads /)
A fine agate and silver seal, 34 small ditto, and uéé,‘gﬁ/qs.
A quantity of large and small precious stones

A crystal and silver box, antique chatelaine with cameo
and enamel plagues, old etui case, and a knife and fork
with agate handles

315 A shagreen and silver cigarette case, tortoise-shell cigar

case with miniature painting, ivory lorgnette,

and 2 miniature single opera-glasses, in ivory and
enamel

316 Box of silver buttons, stud and links in case, and other
items (various)

317 Eight mother-of-pearl and ostrich feather and other fans,
and 8 handwork bags

318 A 5-drawer mahogany cabinet

319 Thirty pipes (various)

320 Pair of 10}-in. Sheffield candlesticks

321 Pair of 10-in. ditto

322 Three 9-in. ditto, and pair of E.P. ditto

323 Pair of plated ice pails

324 A large plated kettle and spirit lamp

325 Entrée dish, teapot, butter dish, and 1 other piece

326 Cake basket (aA.F.), and 20 pieces plate (various)

327 A 2-pint plated coffee urn

328 Four plated trays, 3-division vegetable dish, and large
i bl

329 Three teapots, spirit-bottle stand, and 18 pieces plate
and pewter

330 Pair of gold links and studs, in case, 3 gold and cornelian
ditto, and set of 4 ditto, in case

331 Solid gold locket, set pearls and turquoise, pair of Labra-
dorite solitaires, 2 gold seals, pencil case, and sundry
jewellery

332 Mosaic necklet, 2 ditto brooches, gold pin, and sundry
jewellery

333 Box of sundry jewellery




336
337

338
339
340

341
342
343
344

345
346
347
348
349
3ol
351
352

353"

354
355

356
357

358

360
361
362
363
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Silver.

A Russian silver niello-work cigarette case, 1 other, and
a cigar case, 9oz. 4dwt.

Two cigarette cases, 3 match boxes, and a card case,
70z. 10dwt.

Cigar case and spirit flask, 11oz. 15dwt.

Five Georgian and other spoons, 3 toilet and other boxes,
and silver knife and dictionary case, 11oz. 15dwt. gross

Spirit flask, foreign cigarette case, and 12 native figures

Pair of Indian bracelets, and 3 collarettes

Five silver pencils, 2 flower holders, 2 silver and ditto

. gilt bottles, 2 silver chains, and other items it

Silver cigar case, and ditto flask

Long flexible silver-gilt neck chain

An old silver-gilt verge watch and chain

A lady’s silver belt, 40z. 10dwt.

A fine lac tea chest, lined

A ditto ’

A quantity of oil and water-colours, crayons, brushes, ete. £& I.( /&
Ditto, ditto f _,r,

Dressing bag, with silver and ivory ﬁttmg-a

A ditto, with nickel and ivory fittings TN

Carved rosewood box, inlaid with marble and lapls lazuli ?ﬁ/--
A fitted Indian box, inlaid silver and ivory S/~

Lady’s needlework case, with mother-of- pmrl ﬁtfmga and /4
outer case f
A Japanese cabinet, model safe, and 4 boxes (various) /.
A 6-compartment oak brass-bound cigar cabinet, morocco- 7%
covered box, and stamped leather ditto
A lac box, inlaid with mother-of-pearl, and 2 others /(_, /-
An antique brass-bound box, an inlaid metal ditto, and’
2 brass-bound oak boxes o "f'
A lac tea caddy, lined, 10 lac panels, and 2 ditto mother- .__'7_' e .
of-pearl '
A mahogany box, with fancy hat pins, waist clasps, /&

bracelets, etc.
A Coromandel-wood brass-bound box, with Bramah lock J{/

Thirteen albums and cases, for cuttings, etc.
Six large and small empty albums /g ~

Four ditto, large 2 esf- / 1

E =
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Collection of old prints, sketches, water-colours, and Lgg' /-~ o007 780
Leech’s sketches, from Punch

Seven booKks of New Zealand ferns, and large quantity
of engrawngs water-colours, sketches, etc.

A portfolio ofsbtlce fﬁotogmpks of animals, flowers, elc.,

taken by . Henry Stevens
A ditto, difto §f \}
A rosewood brags-Dound box of ditto
Another lot of mixed phutugraphb e
Views of Seitzerland, bound 1r1 Moroceo, and 2 large JZ- fr
albums o -4 ».
Twenty-five dlbuma 7& ‘ \ f’ o s 2O A “ d’&f’
Bmlit“' ants, after Dr. Withe I‘b:-,r, %ﬂautlfullv execute
in watdr-colowrs, begun in 1827 ’ :
Twe-Indid pﬁnﬁs pbtho‘g{{;graph and antique mirror /¥ L6 7 HetElS

Mechanical singing bird in cage, and a ditto figure (A.r.) 2/~
375 Plated funnel, candlestick, 8 plated beakers and plates,
and 24 knives and forks (no handles)

376 Thirteen old tortoiseshell combs, in box, some A.F. /
377 A mantel clock, thermometer, mirror, vases, and sundrleg /2
3786 A case of souvenirs of Queen Victoria’s Jubilee, in- /o /

cluding 2 pairs of Her Majesty’s gloves
379 Copper jardiniére, plated teapot, and Burmese bell
380 A picnic basket, and crocodile leather bag /<
381 A Japanese inlaid cabinet /¢ f oo ’ )
382 A large Benares brass tray, 3ft. by 2t i e

: A 16-drawer ﬂbiﬂﬁ*i ey !
/:.r ‘w_@ A 3-drawer oak ditt :
A collection of gold} sik }‘ and coloured glass balls, in /,-' 2/ 6
japanned box -
386 A copper urn 5‘7‘* / -
387 Two small antique tables, and a Japanese ditto fgs —
" 388 Pair of 2-light brass candle brackets, Sheffeldstray-amd |
canelestiel, and 3.other pieces -
389/ A 6-drawer apcumen cabinet, with brass handles  J.= f‘f
39 Two brass roasting jacks, and quantity of gilt and other /5
; brass work, from the Franco- Brltlsh Exhibition o
391/ A fine old zither, in case ¥ /'(‘I 2 ’
392 A fine Indian bronze bell, on stand .
393 An old violin - e ; oty . e/
394 Thre&oldncl@@k—mevmeﬁtb 5;&.--:,&4 o #e BAPTERT :

395 An old brass font _::1
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A small inlaid mantel clock
Two Japanese folding mirrors (1 glass A.F.) /‘
A wicker writing set, pigskin ditto, and 5 oﬂlers i, U/
Albums, writing sets ags, etc. 14)
Ilustrated books, b il Mﬁr Doyle, Ltc - (14)
Ana 'Tf‘f'mu} WICIOSCOPE, jin, case
f sgﬁ

e o Quaﬂ Japariese items /,_..:i- ’
20/—403/ A ouble amboyna wood Steremmpe /e 4

Y

404 A basket with 4 stone spirit jars, and 8 Benﬁr{srbrassa

— .-y, beakers :
-/jg ) 34 @) A plated picnic teas 1%:11:]311‘ case, and a 4-bottle set
et in ditto : P
/5 _,:' 24/ J ,Two flasks, and 2 dges, in mahogany box
(201N ok 'Five brass trays, di

{ 2 [ ash travs, and 9 other pieces
A A . 408! A 4-division h‘k and a porcupine quill box of pearl =
Ll Ao counters Pz

,-”:, A

409 Three old tortoise-shell combs, pair of old papier-maché /3 /:_

frames, 4 fans, and other items

410 Tortoise-shell cigar case, note-book with miniature paint- /D-".f-
ing, tortoise and silver etul case, and 2 other items T
411 Two boxes of Japanese enamel brooches, buttons, belt- 2../ -
clasps, menu-holders, ete.
412 An antique mechanical dice box, 8 snuff boxes, and 4 /
inlaid marble plaques ( p (77
413 Two horn boxes, 2 ditto beakers, 2 metal fish and other | '
Japanese curios, and a leather-covered box ,»-i —r
414 Two alabaster boxes, with agate and mother-of- p-earl Vi
items ;
o _4_1_.15? '%55 oni.,;jx,Pa,gate gjlll 3’ buttons 2]~
( /1~ J -« (418 ‘our old Persian lac S _ .7
& \‘41‘7 Three antique musical bokes J-’-“/-‘* /<f’f » 5
i 418 A garnet necklet, and quantity of ditto loose beads &~
419 Three boxes of cut and uncut precious stones 2/7/6
420 Quantity of silver articles, and sundry jewellery =t 7 |
421 Pair of Bristol tear ink- bottics and quantity of jet and 7]
sundries f 2 S
422 Box of elephant grmder knife handles, and lac box of o
Indian ink J / -

423 Eleven lac panels, trays, etc.
424 Two stereoscopes, and quantity of slides and trans-

parencies IR
425 A 4-drawer oak cabinet, and a Japanese ditto S

o




- .. ’;f ‘{'Eufa a
Quantity of specta :/-C-;L
; = foo | foldLLs{{dﬁf \
Quantity of :

A number
QOuantity of cigaret

tc
other clothes and hair l:-rushv / /
ca@és purses, etc. _/¢~—'-—’ ~

Box of pocket and knives, and 2 books of flies and -~ fm gt
casts E =7 /ff.f;
Picnic basket, with pldted httmgs o< C’ﬁ il bttt SO
A large quantity of phag nimals, flowers, otc., -
taken by the late tevens, 1in ebonized
showcase
Small quantity of d:tto" in ase
Pair of brass vases, hra,Sa 1d other ornaments, etc. ; i
Large writing case, with ivory and other fittings" 1 2
Lac vase, nest of ja,p '_Funbndgf, ware boxes, dl'ld Dthl.l‘
pieces, in solid leather case
A 15-drawer mahogany cabinet 2 '
Red and gold lac stand carved blackwood dltto 3 scréens, o 7
and a black lac stand i seag
440 A black lac stand, inlaid with pearl, and a lac jardiniére /"~
441 A small mahogany glazed case, with shelf - g9/ —= /
442 A fine lac 6-division ditto, and another /e
443 A lac 8-division card box and ivory inlaid ditto paml
and another b
444 A 9-drawer mahogany and vem,ered dwarf cabinet
445 Two fine daguerreotypes, and inlaid satinwood writing case
446 A racing game, and 5 boxes of counters and numbers g
447 A large leather covered writing case, and a portable ditto = - 7\
448 A part fitted dressing case, and 2 circular plated tra}?s
with mirror bases z & -
449 A crocodile leather writing case, and an oak ditto
450 Quantity of scissors, knives, cigar-cutters, and sundru,é
in japanned cash box S
451 Set of Staunton chessmen and board ' 3

452 Set of smaller ditto, part of another, and fﬁidlng board
] 453 Two painted and carved Chin npd figures, quantity

{ i:{,f',‘- of plaster ditto, and-2 sm nels.

Q_’-“/' {-1‘ w’ 454 ) A silver-mounted cut bottld, 2 others, plated picnic set,
and quantity of ivory and péarl 'studs, etc., in triple-
lock mahogany box

26 /455 J Heavy metal cash box, lock and key, and japanned

gl s writing case :




472
473
474
475
476-
477
478

479

480
431
482
483

484
485
486
487
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A lac tea-chest with lining
A large quantity of leather straps, dog collar, etc., in
japanned box
Two Japanese njet: sy Benares brass bowl, and
quantity of oter items, panese case
Two ocarinas, legter-§c ainted box, and quantity
of sundries

I'ramed mirror, 2iditt amed), and a shaving mirpor
A folding mirror, und 1 circular and oval ditto /4&/ - ,

Eight old tsubas, land quantity of Chinese cash —

¥

Sundries, in ]apann{rd box
An antique 2-drawer wall cabinet, and a ditto double
folding mirror

* An antique marble Z2-compartment tobacco jar, with

ormolu mounts
A roll of erimson trimming, and 2 rolls of green silk cord
Two kakemonos, and a carved panel bo s

Box of Japanese games, carved stand, lac boxes, ete. &/

e —

A very fine large makemono, about 14ft. by 5/t., hmuhfuﬂy /zf /ﬁ_ =

painted in colours, in silk brocade case

A large 3-division mirror, for viewing transparencies

A wall mirror, in m’tlmg,an:-, frame, and large plate-glass
shelf

A Japanese box and contents

A 4-division oak box and contents

A table model of a motor-car, in brass

A shadow lantern, and old dulcimer

An oval rosewood tray, and inlaid table top

An oil painting, signed G. Cole

Fourteen old framed engravings, by Cruikshank and
others

Portfolio of large photographs of flowers, by the late
Mr. Henry Stevens

A ditto lot, in easel portfolio

Two old carved wood panels, and a ditto figure PAY Sty

Metal cash box, writing case, and 2 wall plaques

box

Quantity of knives, scissors, necklets, etc., in mahogany =

Quantity of antique brass door fittings, etc.

Quantity of glass door handles, brass candle brackets, etc.
Pair of oil paintings, dogs’ heads, in massive frames

Box of old water-colour drawings

e




488
489

490
491
492
493
494
495

496
497
498
499

500
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ERr et
Three old carved wood panels 21 5‘(
Seven bamboo spill vases, buhl box, 6 servlettcs ete.;
in oak box
Two antique microscopes, 2 others, and an anthue mirror
Eighteen pieces of lapis agate, etc.

3
An old brass sundial, by West, London /73 7

A finely carved clock stand, and a Japanese ‘sword e
A fine Indlan table bell, and 2 old police rattles 3 . :
¢k and % g

Two silver vases, old brass trivet, large plated lo
key, and sundries : :

Pair of mirrors, in brass frames /ﬁj W S

A fine zither, in case g

An old violin ——e

An old brass Ming hox heavy brass vase and plated
candle lamp g

Antique 2-light bronze bracket, with mirror, 2-light , .
ormolu ditto stand, Benares brass vase and cover, < /"'
and other items (9)

Pair of plated sauce boats, fish slice, and other brass /*./
and plated items 7

Large quantity of brass fittings, brass tray, and 2 brass
hangin

Nine tortoiseshell afid other fancy combs

Thirteen folding, céncave, and other toilet and shaving 7 o / -
glasses, some antifjue ;

Pair of ivory-backed brushes
An antique razor toilgt set, and 2 oth'ér sete
Twenty-three razors,fand 3 strops
Two old beadwork b s, w
Box of carved nuts,
of sundries :
0Old claret jug, ice pai Sheffield coasters &/~
Folding slate, reading tand, and sundries, 3
An 18-in. Pld.tﬁfd and en mwd tray uri-r; e ,;
Two rolls of old and moflern engravings =4
An old plated tray, withiglass bottom, and old 6 cut~glase i 4
cruet (A.F.) y
A model paddle steam 3boat, with engine and boiler,
and model yach trsmee—:

8, in plated jewel box ,/L/;-’ -
s-boxes, and quantity

A

Three lac panels, 2 ditto trays, and 4 boxes of Japanese 3 -
trimmings f .
Two alabaster electric light bowls, and a cut-glass ditto 3/ ..
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518 A large Japanese cabinet, with drawers, and sliding /2/ -
panels S

519 An antique cross-framed stool, with cane seat, and small /2~
cupboard on leg -

520 Fifteen pictures (various), and 3 unframed

521 An antique miniature oak table

522 A very fine Chinese wall hanging, painted with gods and
attendants

523  Old English Carols, illustrated book in Latin, 1768, 2 /}
books of poultry, coloured plates, ete. (10)

524 Art treasures of Germany, coloured and other platﬁ vy oTE
Leech’s pictures, from Punch, etc. (4) -'T. Let
525 ' A small mahogany Clnppendale pattern hanging wall _
cabinet s
526 An antique key rack, and ditto letter rack, with drawer
527 A large old Flemish tapestry panel, and a smaller ditto
528 Pair of fine old marquetry panels, in inlaid frames  ~'///
529 Pair of old oil paintings, on panel, flower pieces, in carved
gilt frames - Yl
530 A speculative large old Dutch painting . >y ffe TE
531 A pair of choice water-colour dl"‘lWlﬂgﬁ—-Hhipplng / e/ m
532 A large ditto, by T. B. Hardy, signed < P LA i
533, Two seascapes 77 -
&S A 5‘34} An old varnished print, with 111sc11:ntmn
535  Five water-colours (various) &
- 536 Pair of small oil-paintings, algned (o
537 Another p'uf qignv ' £S/=
538 Six framed 9il painfings (various) 0 /=
539 Six oil ptunémg{; 2 frames 9/ e
540 A speculative oil painting on copper T& -

e | A pair of oi} paintings

"1/ 542  Three oleogfaphs, and 3 others P
' A beautifully inlaid p: mvl 538
Two wate lours g
A pair of fine old mezzotints, :md L pther /¢
An old print, 1707 777 : 7 s
Two clewr driwmga and a prmt ; |
An old Coaching dm\mlu and'5 old prints
Seven Cruikshank pri }le‘[’l(’d =i a
A pair of water ~colou . f 8/
Four .—.lI'tlBt‘l‘Jl oof engravings—Birds of Prey | s’ -

Ferguson's Hlbtnr} of the Roman Republic, 3 RlITDIS 1725

_r————
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STEVENS’S AUCTION ROOMS LTD.

ESTABLISHED 1760.

Imporiant to Trustees, Executors and others.

Sales regularly held at these Rooms:
SCIENTIFIC, ELECTRICAL AND
PHOTOGRAPHIC APPARATUS
AND MISCELLANIES.
EVERY FRIDAY a Sale is held which includes
Microscopes, Telescopes, Cameras, Lenses, Lan-
terns, Cinematographs, Theodolites and Levels,
and every class of Scientific Instrument; Lathes
and Tools, Furniture, Silver Plate, Jewellery,
Fishing Tackie, and Sporting Requisites,
CURIOS, CHINA, BRONZES,
ARMS AND ARMOUR, IVORIES,

ETHNOGRAPHICAL SPECIMENS, etc.

A Sale is held en TUESDAYS, twice in every
month.

NATURAL HISTORY SPECIMENS.

MONTHLY Sales of Collections relating to
Entomology, Ornithology, Conchology, Minerals,
Heads and Horns, Cabinets, etc.

BO OKS.

Frequent Sales of Libraries relating to Natural
History and kindred subiects.

Sales undertaken in Town and Country.
Valuations for Probate and other purposes.
Collections catalogued and arranged for sale.

Auction Rooms and Offices :

38 King Street, Covent Garden, & 15/16 Floral Street,

Telegrams Telephone: —
“ Avies, Rand. London.'* Lundnnl W'C' 2' Gerrard 1824,
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SaLe No. 13,906.
A CATALOGUE

Fithnographical Specimens,

Native Curios, etc.

from Tibet, North America, West Africa, New
Guinea, Fiji and other parts.

Books, Pictures, Chinese and Japanese Porcelain,
Bronzes, etc.

AL30

By Order of Executors,

Without Reserve,

About 400 lots of Silver, Plate, Ivories, Bric-a-Brac,
and Miscellaneous Items.
Which will be Sald at

STEVENS’S AUCTION ROOMS LTD.

At their Great Rooms,
38 King Street, Covent Garden, and 15/16 Floral Streei,
London, W.C.2,

On TUESDAY, OCTOBER 6th, 1925,

al 12.33 o'clock precisely.

On view day prior and morning of sale till 11.30, Catalogues on application.

Telephone : Gerrard 1824. Telegrams : “ Auks, Rand, Londen:”’ .
Established 1760. e

RipoLe, SMITH & Durrus, Printers, Windsor House, 83 Kingsway, W.C.2 ; and Forest Hill, 5.E.23



CONDITIONS OF SALE.

FIrsT.—The highest bidder to be the buyer, and if
any dispute arise between two or more bidders the lot
so disputed shall be immediately put up again and
re-sold. The auctioneer reserves to himself the right
to refuse any bid, also to make any alteration in the
catalogue.

SECOND.—No person to advance less than one
shilling ; above {2, two shillings and sixpence ; and so
on in proportion.

THIRD.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the pound in part payment
of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
convenient opportunity during the sale or otherwise.

FourTH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer’'s expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioneer not being responsible
for the correct description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
warranty whatever.

LasTtLy.—Upon failure of complying with the above
conditicns, the money deposited in part payment shall
be forfeited to the vendors, the lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private sale, and the de-
ficiency (if any) attending such re-sale, tngether with
all incidental expenses and charges, shall be made good
by the defaulters at this sale.

* . * Pictures offered for sale are attvibuted to the
artists named, but no guarantee as to thewr
genuineness is given or implied.,

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.
The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques-

A CHARGE FOR WAREHOUSING WILL BE MADE ON
LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.

Telephone :— Telegrams —
GERRARD 1824. Auks, Ranp, LONDON.
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CATALOGUE.

On TUESDAY, OCTOBER 6th, 1925,
At 12.30 precisely.

ON VIEW:
Monday, 9.30 a.m. to 5.30 p.m.
Tuesday, 9.30 a.m. to 11.30 a.m.

*. % Pictures offered for sale ave aftributed to the artists named,
but no guaraniee as to their genuineness 1s given or implied.

Miscellanies.

g
PEED RN f

Pastel drawing in oval frame, and 5 other pictures L 1‘ w

Six smaller pictures, framed and glazed S

Two coloured pictures, printed on sati

Bronze bowl, china box and cover, statuette and sundries

0ld colour print, 2 Wedgwood plaque portraits, and

antique knife, etc.

6., Old tortoiseshell fan, and 2 ditto pique hair combs :
7.»\7/ Curious memoriam painting, and a colour print, marble !
—~ frames
2{"\8., Laughing Gas-—curious print, andsa-silhenette 3
o ] Cabinet picture of a ship, painted on panel
10 Antique silver book marker, with magnifying glass,

hall-marked silver buttons, etc.
Il Old Welsh Bible, and other old books, in a box
2 Arabian Nights, 3 vols., and a number of other books
: (various)
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26
27

29
30
31

32

33

34

35
36
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q/ numerous engravings, portraits, etc., published 1868
fQ,

4

@I-/ Six old volumes, plates after Blake Weir, etc.
” V/ dated 1549 .

@ Another, Select Prescriptions,

| Turner, M.D., published 1745, w1th a fine portrglt,_,/;r“dﬁl
;--'{21__,{4; Two other old medical books, on Cholera, and Quack . ,U_ i _z-i

1]

/’"ﬂ//p @t 2ot (L f_’/_,,
History of America, by Dr. Shaffer of Boston, 5 vols.

Old book, published at Boston, ct}loured and other
plates, and another New York, 1838 -

Baxter type {rontispiece, }-1155101131'}?, hy Williams
other engravings by Baxter
OId medical book; Medicina Pratlca by G. Blase, M.D..2

;."f
ém& \'Apnthecary 2

to Princess Amelia, publish i
Another, Essay on Gout, publisije 1 23{7_'__“_":;;*' SRR
Another, Practical DlSSE:I‘tB.l? . by Daniel ##

R

¢ 'r-,l
o,

Medicines
Another old medical book on Health and Long Life, dated £
1725
Anatomy, by Phillip Verheven, Med. Doc., published 1?26 &
with portrait, and 40 engraved plates _’_,,_;d
Folio medical book, by G. Motherby, M.D., with very ° 27%
fine engravings, anatomical, etc., at the end __'.__...—-—--"
Thick volume, on the Most Celebrated Physicians and #s/
Surgeons, with fine portraits , P ;’,_-.- -
Portfolio of old prints and engravings /& & to Coct
Very fine antique paste buckle

Quantity of numbers, engravings, illustrating Lord
Byron's Works, 1824

Fine sampler, dated, and a curious picture
01d china, various, in box i

An 18-in. Chinese plaque, decorated with birds and
flowers

A Chinese rose bowl, enamelled with birds, flowers and
figures, inside and out

Handsome circular lacquer table top, inlaid silver rim,
and a large storm dragon in centre

A Chinese brass gong, with carved wood stand, and
beater

A pair lacquer vases, inlaid with silver
Another pair vases, with silver inlay
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38
39
40
41
42

43

44
45
46
47
48

49
50
ol
52
53
54
55

56 .

o7
a8

59
60
61
62
63
64
65

66
67

70

N

A large Chinese porcelain figure of a deity—God of Good
Luck

A smaller ditto figure

Another figure, with children

Two Chinese long bead necklaces, with pendant and drops

Four Japanese lacquer boxes

A set of 3 china rose bowls, with apple blossom on green
ground

Another set of 3 bowls, decorated with apple blossom,
on black ground

Handsome set of 2 oblong lacquer trays

Another set of 2 trays

A brass Oriental figure of a deity

A brass gong, with carved wood stand and beater

Two ivory chain necklaces, with pendant, carved with
figure of Buddha

Handsome brass group— Warrior on Horse

A brass seated figure

A curious old Chinese wood carving—Man and Monkey

A Swedish wood milk pail, butter-dish and spinning wheel

Rare form of Korean brass kettle and stand

Two bronze vases (1 A.F.), and Chinese mirror

A fine old curious shaped cloisonné and bronze vase

A finely chased bowl and cover, and a wine server

A rare form of wine sprinkler, and tray for same

An uncommon pierced brass incense bowl and cover,
supported by 3 birds

A curious form of old bronze temple gong

Old brass wine pot, Kashmir, unusual form

Brass bowl, 2 curious and old bronze birds, Indian figure,
and 3 pieces bronze

Two important old bronze bowls, elephant head handles,
and figure panels

A rare old bronze altar piece, in 3 sections

Two rarely decorated brass bowls

A rare bronze figure of a sacred bull

A fine wood carving of mounted Japanese warrior

A silver cased Buddha, in bronze shrine

Group of 3 idols, with cobra shrine

Old stone carving of Monkey God

Amulet in silver, Thibet, with painting of Buddhist Saint,
most unusual piece
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", 404  Number of old books, Dmaen . 451,2 %tc, ente Kllr 7577
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714 A fine bronze model—Sacred Bullock, on base Zi /7 ’;" =4
72 A rare old bronze Buddha T g

73 Four curious old bronze idols

74 A rare old wood group of sacred figures

75 Two old Hindu food bowls, Kashmir 1
.76 ) A rare form of tea-server, Kashmir ",;'; :

A pair of Ming period carved wood figures - Lk
78 A fine heavily gilded figure of Buddha, fine smean

79 An old and curious open-work bronze vase

80 Old bronze stand, and 2 vases

81 ., A finely cut old bronze Buddha, of great age

82 Two rare old bronze figures of Buddhist priests on llamas
83 Finely chased silver and Hindn water vessel

84 Old Hindn brass pourer
85 IRare old bronze Buddha

. 86 Curious old Chinese glass picture and. ta.bLmen

87/ An important marble Buddha 7

88 Old Japanese sword, in lac scabbard

89 Two fine old tea-caddies

90 A fine old pot lid, and 2 small Oriental bowls

91 A rare form of old Damarkand battle axe

92 A rare old 2-bladed axe, finely chased steel

93 A ditto _

94 A 14-in. bronze enamelled vase, with elephant handles

95 A 12-in. Japanese bronze beater, decorated with birds
96  An 1l-in. ditto, decorated with dragon

97 A 7}-in. Chinese bronze pot, with lid, animal-head handles,
and a 12-in. perforated and engraved Oriental dish
98 A }_ﬂ-in, perforated bronze vase, with lid, and a smaller
ditto
99  An 1l-in. shaped perforated vase, and a 12-in. beaten
copper beaker
100 Two Dickens water-colours, gilt frames
101 Book of Japanese colour prints
102 wo flutes

105 Goss china, 45 pieces

; /%4
106}  Fifty art platt,s \ B

107 An Empire gilt ormolu, iand white marble clock, with

- figures over
f{)B_) An old African war drum of massive s}ﬂuj‘% }é‘ éappgff

o -
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121
122
123
124
125

126

7

Hogarth’s sword stick, carved in numerous heads

Turkish sword, with carved ivory handle, Dyak ditto,
with tufts of human-hatr, and 2 native ivory war horns

Two old and curious Afghanistan guns, inlaid, and mounted

in brass e

A finely decorated hide shield, a M silver and leather

saddle, and a Gurkha knife, s }l]’er ditto, in
leather scabbard g

Two old flintlock pistols, a largel quan 1t}r Df Chinese
coins, small steel shield, 2 native carved human bone
daggers, 2 old bronzes, old carved wood figure, and a
Chinese carved slate ink-palette, in rosewood case

Four pieces Cromwellian steel ar{‘nour and a bundle of
old swords, etc.

Six old Mzmc de-Chine ﬁguresf(}nental teapots, and
4 ditto cups

Six old snuff-boxes, pair miniature boots, old glass paper-

weight, curious carved figure nut-crack, and amw

mouthpiece of a pipe

An .old cut-steel pastel burner, dagger, old pottery, 2 & f o
granite de!S"‘p&-l-r-.nld.,,s.Lugups horn_tray, old pc}wder 2 it

and shot case, and a quantity of native curios, étc. -

Five large Oriental china vases el
Pair Bohemian glass vases, pair green cut ditto, ormolu =

mounted, curious amber glass and pewter bottle,
ruby sugar basin, ditto vase, and various other coloured
glass

Cut claret jug, pair ditto decanters, set 3 cut pickle jars,
pair ditto bottles, 2 old vinegar bottles, finger bowl,
pair tall cut glasses, and 3 antique wine glasses

Plated fruit stand, and 4-bottle cruet, with cut bottles

Pair old Sheffield candlesticks, 2 ditto, and a ditto tray

Various old brass candlesticks, and a ditto mounted
inkstand

Indian inlaid ivory box, 3 others, ditto crib board, 4
Indian inlaid marble menu tablets, and an onyx tazza

Two old papier-méché urn stands, 2 ditto trays, and pair
lac tortoiseshell spill vases

Box containing old blue and white and other china
(various)
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oS Fa —
o4 Lo’ 127 Box containing old pu:tureb séulls YdcAlock case, old

R S = mahogany knife box, wood figures, fans, old pottery, -
g and a quantity of cm-{#&rﬁut} \ _7'_'
v.f,- 128“} Antique lac box, oak ditto, Chinese red lac ditto, antique
e carved oak bracket, and 2 old hide shields, with heavy_ ¢ /2087

silver bosses
.- ) Large old bronze figure, on massiye gilt ormolu
/ :“‘ gL’ w Seven old pewter measures, ancl 2 d“bqah#omd cpu.,rb

1.'5 o B for ditto
&i_',.f---* %5 131 Large bronze vase, brass shapu ditto, 2 jap&nesc brass
T koros and covers, and ditto bowl and stand
132 ' A Chinese tazza on carved wood stand, and a ditto vase

on carved wood stand ;

133 Gilt ormolu photo frame, supported by frogs, 2 ditto
inkstands, ditto box, and a carriage clock

134 Two Japanese lacquer and painted fans, ditto cigar case,
2 ivory paper-knives, ditto glove stretcher, carved egg-
shape box, tortoiseshell cigar case, ditto cigarette case,
old shagreen purse, and a torquoise and paste photo

frame | wﬂ
‘T 135 A silver-mounted Onental sword, the handle set in stones g &

136 } An old Persian engraved and pierced brass temple lantern, /é,d,ﬂ LU

: a ditto pierced brass vase and cover, and a CEW
-,rf-,w o T o brass 4-wick lamp e |
i \Ble) /4 Q@ j Old Burmese copper food bowl and tray and % bossed
el fo— brass jardinicres on claw feet i i
‘ A very fine miniature painting on/i rg' ftir Sir Joshua
" ‘ Reynolds
/F"\ P ﬁl An oil painting— Portrait of JtHl ba}w the old-time -
e pugilist : PN T I.
140 Pair of needlework bannerets and other sundries, in box I
141 A fine old English needlework sampler, in gilt frame
142 Japanese bronze open-wor , afid carved Indian box
\I 1 A coloured view— Sydney Harbodr, and other pictures
nh ¢/ 44 A sketch, by late J. Sargent ffrem artist’s studio), and

S other pictures
\‘—T“’"? 145 [ T h) on Antiqug 2l
[ ) o }_qq ﬁ,aw}bh‘flume;rz gﬁé-

A number of books (in-

, ) © e T 0ns fine dllustratio \ Ky 97
. ':-«.,r-"' 146 A very speculative old oil pa""t‘“ng—Pnrtlalt of a woman, "/ /%
attributed to Holbein, in fine old Italian carved wood
frame
147 Two Staffordshire figures—Falstaff and Bacchante
N d '
HI:/H:J ‘L/;'r | \ _—. "3
-7 , TRLLLE . ] N
r‘”f-’?—) SR N - S e iz “/\ \
r.\‘.. i J’/,-’-';" g o '_ ' - - A An g Y
“_‘:‘.‘_L_f-"‘ W _H"T,” 5 \\ f‘;‘ Ol w0 AP D i ] 11 i i .f?l'l 5
l(/.-' y o ,"'r;."ﬂ 2‘/. L2 2 E P ! L] |
e AV LTS |
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148 4 Two Indian gods of carved alabaster A R

149

168
169

170

A medical MS., dated 1829, with ﬂhmm}ﬂm
plates, mentmnmg Dr. John Thomson, Dr, Duffin
and others of Edinburgh ; others of Cutancous IDiseases,
including illustrations of 3 distinct stages of smallpox
after cowpox, with prescriptions and treatment

Three volumes by Thos. Carlyle, dated 1857, with in-
teresting notes in MS. form at commencement and
end of first volume

The Greek book of Aschylus, with numerous marginal
notes and translations, showing that a number of
Shakespeare’s quotations were taken from this work

An unfinished portrait on artist’s millboard of a Doctor
John Johnson

An old ivory Masonic hammer, dated 1841

A fine Bristol glass paper-weight, and another in polished
stone

A beautiful colour cornelian necklace

Various lot of old apple-green glass

A ditto of pewter, brass, etc.

A ditto of old china and glass

Two curious wooden sticks, and an African war club

An old pistol, old powder flask, and curious old dagger

Various pieces of fine old Spanish black lace

Various pieces of white silk lace, including 3-cornered
silk lace shawl

Various Ceylon moonstones for mounting

Polished blue-john egg-shape spar, and old carved vory
paper-knife

Lot of complete old numbers of the Connoisseur

My Sketch Book, designed, etched and published by
(eorge Cruikshank, 1834

Complete volume of Bachus, the Causes, Effects and Cure
of Intemperance, by Ralph Barnes Grindrod, LL.D.
also 4 large engravings—The Bottle, by Geo. Cruikshank

Discourses on Cornelius Tacitus, ]‘mhhqhvd in 1642, and
other classical books

Belle Assemblée, with coloured plates of Early English
Costumes, and another book of large coloured lylrltu
of Continental costumes

Book on Angllng and Shooting, with old engravings, by
James Wilson, F.R.S.E,
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191 Another Parang Lﬂ 5p

10

171 Various Poetical Works of William Wordsworth, Robert
Burns, Cowper, Thomson, Mrs. Hadfield, etc.

172 Very elaborately bound book on flowers from Stratford-
on-Avo of Shakespeare’s Plays, highly
coloured, by Paul Jerrard

173 An old scrapbook, and lot of old engravings and prints

Ethnographical Specimens, Native Curios, &c.

174 Very fine specimen of the exceedingly rare I-Ievaro,? ﬁ
shrunken head of a chief, with exceptionally long hair/,
and 28 cords fastened to the lips, denoting the number
of enemies slain, in glass case VBN -
175 Tibetan monastery teapot of metal, with dragon handle - ="
176 Tibetan Lama’s apron of office, elaborately carved human b
thigh bones of deceased Lamas, said to be over 400 L/
years old, and exceedingly valuable ; secured during ™
the Younghusband Expedition to Tibet

177 A Tibetan milk vessel, and a ditto wine vessel of horn, * = -
with brass mounts
178 A brass altar vessel or chorten " I
7 179 A libation cup, made from the top of a human skul]
and another made from the sacred conch shell e
180 A set of old Tibetan dominoes of wood 2% .-
181 Two rare old carved wood pig-faced masks, ‘with movable b Qe
& jaws, from Japan b ai g '
182 Two Japanese temple drums 24/~ Vi SRR
183 ] Very rare Burmesegyotive | ead; of a dolphin skullﬁ‘f Nyt
: = - lacquered/and gt 'q useum specimen ________%_..
Cf @_41 Two pairs of dolphin j ith’ 18t Century etchings |
2 done by sailors. ' |

185 _,Old Bristol glass papu’évmght coloured designs enclosed 7+ jf -
186, | Ancient Egyptian wood yoke, contemporary with the A 2,; _S,fan
. Israelite captivity in Egypt -

/{:f' © A chief’s spear, shaft carved w1t11€%m‘§s,rancf an lgé
both these belonged to a Siribas chief 6f Dutc Bnmeo

% l to t H - Fa .
188 Two war shields, belonging to the same people £/ L r b
/e 2

189 Fine specimen of the Dyak Parang Ilang, the edge 1s Ja
made by sharpening to one face—Kayan Dyak
190 Another Dyak sword, Parang Jumpel, in sheath ¥ 4= Bartes e

log t ¢/ Fe—

192 1 Ditto gy W i i S

e
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A Brunei sword, and a Swulu arch kris
A rare shield, inlaid with shell, from Bugt, Celebese
An Igorot war shield, combined with a man catcher, the £~
centre projection is grasped, and the lower fork s
thrust round the neck of the fleeing enemy w—ymy
A rare axe, used by the Igorot of the Philippine Iﬂ;landa
Trophy skull of the head- hunters, very rare 3
An Igorot charm basket, and basket-work helmet
Three old Javan puppet ﬂgures of cut, pierced and colour
hide ; this shadow show is called Wayang / —
Another 3, different, some are named of 7} g

s g

,_
&
R

An ancient Battak priest’s genealogical stave ‘extremely --J’_;. 2

rare —
A-eprzge -y
Collection of further Indian stone celts, very rare & 5/~7 A

Bronze celt and spear-tiead, ilunLgcnfral Javh .~ o

Three very fine chipped stone implements, from Madras

Very rare huge copper spear-head or sword, from ﬁncmnt 10 &

India, prehistoric

Remarkable ancient Montenegrin ancestral marriage o

belt, set with stones, probably 16th Century L,

Brass barrelled flintlock gun, very long barrel, and another A8
North American Indian deer-skin shirt, old Sioux &/re7.
North American chief’s necklet of huge hoara chwq B -L'
Canadian chief’s necklet of moose teeth £/~ 5

3 e J A
(&

A Shaman’s drum, to scare bad spirits away Y2/, s AD

Maori carved wood figure, with designs on face D5
A South Pacific ceremonial adze, with carved handle '?'::
A ditto, with haft in form of a temple, very rare 2

Collection of prehistoric stone implements,

%
A

Five old Hone and ivory medicine spoons 4~ /. “ et

Carved st African chief’s 51001 a1l o AR

Ditto foodlbowl Aol “i.

Inca bronze relics, and other curios N

Two Tibefan d&w] «daggers; dorje, and various other /8

articles ! . g . TEA

Inlaid Sdkéﬁbalﬁr tand ditto bottle :
N1

Small lacquzr and inlaid jap. cabinet <!

Four native masks P

Ditto lot, different spemmcns o

-

Four small West African ivory carvings

found in

Y F
Lt

i e e A ey il

3‘1
5®
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229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
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249
250

251
252
253
254

235

12

Rare West African chief’s feather hat and boar tusk _5£/ Aol
ornament

Two fine stone-headed New Gume*i clubs d"" $& : 5 g

Chinese flag, elephant bell ornament, and native feather % 5
work

Persian inlaid gold dagger, with carved w__;}r handle/&z?'/ .g

Rare F1j1 neck rest, and cawed pa.d.dle .2 7 Pt

Four native South Sea clubs 27 @t dl—

Collection of 11 carved wood and other Inqu ﬁgurt--a 3’/::1/ 4
Two African carved wooden spoons

Abyssinian knife, and various native I‘é’ 05 2/ Yo

Fine Tibetan silyer prayer wheel .47 f i Ot

Brass Tibetan temple lamp L. \’ £ . ”
Three old flintlocks, 2 pistols, and 2 alarm guns _f*' ) Flpllie U
Two sets cloisonné CI"LILt‘i (6 3[1_1{':]!2‘-1} Ll (U f X

Six old Benin bronze bells . Lo7 <€ sbeerén *

Carved-€ongo c 'ef s stool "f'-,:r»- Fhe it L
Curious African en feti .
Fine Congole aut ‘tuskd war hnrn -' /4 P

Rare orang-utan skull, and curious agh‘ebabarussa

New Zealand birds—kiwi§~ and t (almost
extinct), in glass case, on weli-made stan S
Large collection of various African SpPar'-‘: in specially & @™~ &/l Lo
made stand e
Ditto, Polynestan”di ‘ p T
Piece of human skin 40f !%Bcntham
who gave his.body. al'purposes, July, 1 5_3_2_ Lo
(see mscrlptmn fl'c'll'IlLLl} Do, ';] L M
Fine specimen of lapis lazuli, and a dlttﬂ 3"“_‘,!5_.:'1.: =
Curious ivory vielin (colle ctor’s piece) A& J" T e fr Tt
Clock in enamelled case, with singing bird as '::1111711«3*;/4/5__r.;'ﬂ,,g,.“.',,II
(slightly faulty) .
FFour native carved paddles Qr-r F A g -
Well-mounted Indian rhinoceros foot, WIth nndles ,/,5'7” 'fh_’)? r..-'.--g
Two others, mounted as jardiniéres _2 47 ;
A ditto pot, elaborately mounted in real sﬂver with /’.5': G
polished horns at top i

al

Antique plpL hﬂwl 2 fans, 2 wmv handles, and various .2/~ _ Dol
other-items
Two rare nafive .]Pﬁtdﬁ W t .
J'l s L" o’

Two differend dj ?’)
Two other dit

b s
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f;, 259 Tall and massive Thibet te lamp stand, supportmg sk 4 O~
/ﬁ\‘\‘ ‘ ‘brass god ey i e : ' T
\ ) @ Curious bone stool & 1 :
\A to' A /4260 ) § \
\// By Order of Executors.
Silver, Plate, Ivories, Bric~a-Brac, &c. ey o
261 Large ivory miniature case, 2 small ditto, 2 rules, carved Z¢ . >
ivory and silver seals, etc. o 2
262 Seventeen ivory, ebony and silver-backed brushes, and /: é, b V0
1'1‘111‘1‘01.' : : : : -/)IJ . ¥ e gl
263 Two pairs of ivory hair brushes, pair of clothes ditto, — RS
and 4 single ditto &
264 Ivory figures, cup and ball, fan, and other items » 0 —
265 Inlaid box of ivory letters, box of counters, carved card 5
case, silver and ivory note-book, mechanical fan, ete.
266 Seven carved and other fans, 8 ditto and other paper- @ . ° -
knives, 10 note-books and purses, and carved smoking = =
set in case 2 ;
267 Miscellaneous collection of ivory, in box = ¢ .,‘) 2/
268 Fifteen old daggers, scimitars, and native weapons -/ = 5}_.” ) bl ke
269 Tortoise-shell cigar case, 5 ivory, mother-of-pearl and /&~ ~ <% "
other cases, and spirit flask ; _
270 Two pairs of field-glasses, in cases, and pair folding opera- // - = =+ o
glasses
2™  Twelve strops, 40 razors, and 2 toilet razor sets 5
272 A series of 38 fine water-colours of fish, 24 prints and draw- 7/ _ S
ing of natural history subjects and native ferns (15 Nos. L
273 Two sets of 7 razors, in cases, and toilet set, m ditto
274 Twelve sets of 2 razogs; in cases 7 ol e
275 Ten sets ditto oK 7 e Cf
276 Forty-seven razors, mostly in cases +¢ -~ ° - L
277 Four safety razor sets, 8 strops, and varieus toilet imple- /o = B
ments 44 S Al
Three gentlemen’s toilet sets, in cases, and 3 others /% P
(various)

pipes, In cases -

‘mvm hnel} car\rcqwrgwschaum ‘ar(? amb;-r, and other j(;; &
i
Collection of 75 silver-m mutv in ofhvr ﬂj}lp-l*% cigar- '

1]

holders, cutters, etc,,_and cigarette bexg® ..--——-?— T
Playing card set, in case, with mc}tl:ﬁ -gf-pesrl counters, 7 - g
and box of carved and other ditto ::rilm,era i S P A AR R

e
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289
290

291
202

293
294

295
296
297

298
299

300

303
304

305
306
307
308
309
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Fourteen pocket and other knives, 12 pencil-cases, pair
opera-glasses, and guantity of sundrM ?

F

Box of agate and other s nqs bt:a,ds etc. ~-: S

Quantity of pinchbec ' -
Twenty-seven silver ¢ &la% "’"-f‘ Y
Quantity of Indian stl .ri grhe ther 1ewcllcr}r o

and ornaments

Five tortoise-shell and mother-of-pearl lorgnettes, and
10 various pocket lenses

Ten silver-and other watches

A large silver Jubilee medal and bronze ditto, in cases

Jorty-eight pairs of spectacles

Twenty-one pairs of ditto, in cases (1 antique silver)

Quantity of shell, stone, and other necklets, and Chinese
enamel pendants

Collection of 9 old snuff boxes, and 2 horn boxes

Thirty silver and other cigar cases, pocket books, cigarette
cases, etc.

About 160 silver and copper coins, tokens, etc.

Prismatic compass, 3 others, tape measures, etc.

QOuantity of carved wood figures, and other native curios,
enc:

A large lac cabinet

Three lac boxes, ditto stationery case, and 4 small boxes
(various)

Carved wood box, stamped leather stationery case, 3
writing cases, and set of draughtsmen and board

Pair of bronze and ormolu 2-light brackets, bronze stork,
and 2 ditto higures

Six antimony dishes, 2 small globes, paper-weights, letter
clips, ete.

Antimony box with enamel jewellery, plated spirit flask,
carved wood beads, and sundries

Packet of old playing cards, set of antique weights, Oueen
Victoria’s Wedding cake, Japanese, and otlmr curios

Quantity of curios, and sundries /P seem”

A quantity of native bead work ** ;

Quantity of sundries

Ditto Py . 1
Twenty-two cameii and mosaics, and 14 tassii gems 4 -
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310 A fine collection agates, cornelians, topaz, and other Ao

specimens

311 Ditto collection, and stone beads T2y :
312 A fine agate and silver seal, 34 small ditto, and mtaglms 2/
313 A quantity of large and small precious stones 4047

314 A crystal and silver box, antique chatelaine with cameo

and enamel plaques, old etui case, and a knife and fork
with agate handles

315 A shagreen and silver cigarette case, tortoise-shell cigar
case with miniature painting, 1‘i.n:1~r1r,,F lorgnette,
and 2 miniature single opera-glasses, in ivory and

= enamel
3}6/ " Box of silver buttons, stud and links in case, and other
items (various)

] 317 Eight mother-of-pearl and ostrich fee.i;h;r and other fans,
4 -\ and 8 handwork bags . %T ¥,
/A 5-drawer mahegany cabinet 1| ¥ %
Thirty pipes (various) Y
Pair of 104-in. Sheffield e;fndgeitieke ) caredfl
Pair of 10-in. ditto _27 - -
Three 9-in. ditto, and pair of E P dltte
Pair of plated ice pails Vo7 G tolo
A large plated kettle and spirit Iamp / A i
Entrée dish, teapot, butter dish, and 1 other piece 2 7 2]~
Cake basket (A.r.), and 20 pieces plate {varleuq] A0
A 2-pint plated coffee urn X :

."lr

cup- ]'l.lg

329 Three teapots, spirit-bottle stand, and 18 pieces plate :

and pewter

330 Pair of gold links andestwds, in case, 3 gold and cornelian
ditto, and set of 4 ditto, in case

331 Solid gold locket, set pearls and turquoise, pair of Labra-
dorite solitaires, 2 Eeld seals, pencil case, and sundry -
jewellery /-

332 Mosaic necklet, 2 ditto breeehee, gold pin, and sundry

l § jewellery —1 T3 £y
\..‘K JELO] ,fSSJJ Box of sundry jewellery : ;

B : 1 \; et

e

;o

ry )

- '

." - r

l) Feur. plated trays, 3-division vegetable dlsh and large <4

l\.i

v i
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Silver.

A Russian silver niello-work cigarette case, 1 other, and \,_
a cigar case, 9oz. 4dwt. .
Two cigarette cases, 3 match boxes, and a card case, 2 a’ *
7o0z. 10dwt. - -
Cigar case and spirit flask, 11oz. 15dwt. - e /
Five Georgian and other spoons, 3 toilet and other boxes, o - = 7
and silver knife and dictionary case, 11oz. 15dwt. gross =
Spirit flask, foreign cigarette case, and 12 native figures
Pair of Indian bracelets, and 3 collarettes = /7
Five silver pencils, 2 flower holders, 2 silver and ditto
" gilt bottles, 2 silver chains, and other items 122)

e

Silver cigar case, and ditto flask 5’--—' /-5 fet ™™

Long flexible silver-gilt neck chain 9%

An old silver-gilt verge watch and chain -;” 1
A lady’s silwes belt, 40z. 10dwt. -/_' 7
K :

'

A fine lac tea;:hmt lined o a’:
A ditto £8° e “\ 2

i

A quantity of oil and water ts, crayons, brushes, etc.
Ditto, ditto ; 2 g
Dressing bag, with silver ahd ivory fittings =~/ . e o €z

A ditto, with miekeél and ivory fittings /o .  Edesne g

Carved rosewood box, inlaid with marble and lapls lazuli 2o

A fitted Indian box, inlaid silver and 1ivory - nper J’ .

Lady’s needlework case, with mother-of-pearl ﬁttmg% and g4 // If 24
outer case et L

A Japanese cabinet, model safe, and 4 boxes (various) < — °

A 6-compartment oak brass-bound cigar cabinet, morocco- A
covered box, and stamped leather ff

A lac box, inlaid with m

An antique brass-bound box, ar
2 brass-bound oak boxes

A lac tea caddy, lined, 10 lac
of-pearl L g

A mahogany box, with fancy h jpg:-i waist clasps,

bracelets, ete. s'h’___,_,}ﬂa—w-- Y - 7 NS
A Coromandel-wood brassbound box, with Bramah lock 387 Lo o~

Thirtecn albums and cases, for cuttings, ¢t¢f } e A AR
Six large g} nall empty albums : >
Four ditto il tT/ BT % | ; iy

G Cry

Th)l--ﬂ.a—-I

,-ant".lf_? GilEp mothEE

—

p——

i
“f _:_:*‘_'.- .
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364 Collection of old prints, sketches, water-colours, and 7 =
Leech’s sketches, from Punch '
365 Seven books of New Zealand ferns, and large quantity
of engravings, water-colours, sketches, etc.
366 A portfolio of large photographs of animals, flowers, elc.,
taken by the late Ilgﬂr Henry Stevens
367 A ditto, ditte LA/, 7
368 A rosewood brass-bound box of ditto 24y
369 Another lot of mixed photographs i) v 43
370 Views of Switzerland, bound in miorocco, and 2 large 7/
albums ¥ ,f
371 Twenty-five albums /% U :
372 British Plants, after Dr. Witherby, beautifully exncuted '? o
in water-colours, begun in 1827 g -
373 Two Indian prints, photograph and antique mirror 2 - ” A
374 Mechanical singing bird in cage, and a ditto hgure (A.F.)/50 "=
375 Plated funnel, candlestick, 8 phtcd beakers and plates i) A
and 24 knives and forks ‘no handles) : *':}.-" S
376 Thirteen old tortoiseshell c-:nnl)s in box, some A.F. 2ox HH1qov~ .
377 A mantel clock, thermometer, mirror, vases, and sundries [/ S0 lvnte
378 A case of souvenirs of Oueen  Victoria's ]uhllee in- z"'*-’ o
cluding 2 pairs of Her Majesty’s gloves £ oo
379 (,opper jardiniére, plated teapot, and Burmese bell 7
380 A picnic basket, and crocodile leather bdg} VA N .
381 A Japanese inlaid cabinet /<7~ des 3
382 A large Benares brass tray, 3ft. by 2ft. 7111 -
383 A 16-drawer mahogany c: binet 3% 5t : ”
384 A 3-drawer oak ditto bty = f M/l & o
385 A collection of gold, *sll"vﬁl “and colouréd {;Idb'a balls, in JZ/5
japanned box '
386 A copper urn fe=r o P
- 387  Two small antique|tables, and-a=Japanese-ditio 7= > 7
vy 388 Pair of 2-light brass candle br,u,kc,_ta Shefhield t;d» and } -/
) candlestick, awd 3 other picces ~Zlas o 3
k’ 3*’-“;-_{; J A 6- drd.wfr ‘cimer’cabinet, with b Qsi'hdudle J'
A 3 Two astipg jacks, and quanéity-of gilt and other
AN 4.5 ' brass w” rk, ffom the Franco- ti.bh Lxhlhltl{m
'\"— A M 4@ A fuw‘mlther .-m‘l;’ 1?". 3 et M‘
392 _/ A fine Indian bronze bell; o g7 /7 e s et
e ; - old violin /el i o vz 7
= S i-_-(;;__ ;}I' 12 (& oo {-:-__g{ y L2 o £ -k e 2
| R ~395 An old brass funt ?1 f - e
: “;h-.'-r e P S “~ “
il ' / )
§3:~ j : 5 -
f FJ $hae Aa A : "--"j. __;,«*
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397
398
399
400
401
402
403
404

405
406
407
408
409
410

411
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' )
A small inlaid mantel clock H fn Dai D e ,,,_:
(1 glass A.F. Tt '

Two Japanese folding mirrors 4 :

A wicker writing set, pigskin ditto, and 5 0,1]1ers /cf’ Clenreai

Albums, wntmg ‘E.l.‘iS handbags, etc.. &7/ ) (14)

Ilustrated books, by Phil May, Doyvle, e;&- "”S’ (14)

An antique microscope, in case -*/;a- -3

Quantity of Japanese items /£ 77, s Ah B

A fine double amboyna wood .‘:tLI'L{.‘.I"-;CDPQ ..?..— e M ameer

A basket with 4 stone spirit jars, and 8 Benares brass &/ ¢
beakers A i

A plated picnic teaset, in leather case, and a 4-bottle set &\ . iy
in ditto

Two flasks, and 2 fitted cases, in mahogany box //—J ,S’ pe

Five brass trays, ditto bowl, 9 ash travs, and 9 other pches-u’- - 5 i

A 4-division lac box, and a porcupine quill box of pearl @~ &
counters §

Three old tortoise-shell combs, pair of old papier-méaché ;5/
frames, 4 fans, and other items

Tortoise-shell cigar case, note-book with miniature paint- ¢. ";-7__‘:_‘. -
ing, tortoise and silver etui case, and 2 other items

Two boxes of Japanese enamel bmnchm buttons, belt-+."
clasps, menu-holders, etc.

An antique mechanical dice box, 3 snuff boxes, and 4/, ;
inlaid marble plaques “7 /& "_ fe Baid V' T4

Two horn boxes, 2 ditto bmkeva 2 metal llsh and other w,) poe
Japanese curios, and a leather-covered box ( a

Two alabaster boxes, with agate and mother-of-pearl # ri

A

s

items k7 s P y
255 onyx, agate and other buttons . 5 e E4F
Four old Persian lac panels ./ e )- |
Three antique musical boxes | - i & & f?
A garnet necklet, and quantity of cﬁtto lﬂdeS oL ) ____E.M ELR
Three boxes of cut and uncut precious stones /. §' Py
Quantity of silver articles, and sundry jewellery - ~;r e
Pair of Bristol tear ink-bottles, and quantity of je _let a.n& :
sundries / ‘} !

Box of elephant grinder knife handles and lac box oﬂr 4"
Indian ink  1e

Eleven lac panels, trays,-ﬂe‘f{'f./y :

Two stereoscopes, and quantit lides and trans-
parencies ;

A 4-drawer oak cabinet,-and a Japanese ditto /A
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7

426 Quantity of spectacles and case -~ -S . :
427 A large quantity of spectacles, f-::lld-;r.s ete. —~ o
428 Quantity of razor strops, etc. ’G' /) / i
429 A number of ebony and other Clothc “and lmlr brushes fO7 /1505z1p-avd
430 Quantity of cigarette cases, purses, etc. /7 , ;
431 Box of pocket and other knwm and 2 books of flies and P A g

casts = _
432 Picnic basket, with plated fittings .'fl"*. P2 el lre

433 A large quanttty of photographs of animals, ﬂowus elc.; (g o d _j-*‘
taken by the late Mr. Henry Stevens, in ebonized #* <

showcase 1 4
434 Small quantity of ditto, in oak case ~ %7 5 Py
435 Pair of brass vases, brass and other ornaments, etc. g/ & .
436 Large writing case, with ivory and other fittings I Pae
437 Lac vase, nest of ]ap Tunbridge- ware boxes, and other AL

pieces, in solid leather case , . -
438 A 15-drawer mahogany cabinet <<’ . T
439 Red and gold lac stand carved blackwood dltto 3 screens, f
and a black lac stand
440 A black lac stand, inlaid with pearl, and a lac jardiniere
441 A small mahogany glazed case, with shelf :
442 A fine lac 6-division ditto, and amether & }
443 A lac 8-division card box and ivory inlaid ditto panel,|

: and another P 7 :
A44 A 9-drawer mahogany and M&Réﬂﬁﬁg.d\ﬂ’ ﬁlﬁ' 1! PVir) e
45 Two fine daguerreotypes, and inl tifwood writihg case_ s« £

AL

&

446, A racing game, and $ boxes Gr%ﬁ%e' anmbars Py i
A large leathé}‘ cof.rfd vriting case, an ible ditte s P VL7 oY
- 48 A part fitted” dressing £ase, and 2 d]rcqlar plated trays 407 CLrove -
- e with IT.llI'I?Ol" bases . 2 /7, o =
' (é-‘l_?,) A crocodile leather writing case, and an oak ditto <z~ :'}-H fw—‘*ﬁ
450 | Quantity of scissors, knives, cigar- -cutters, and sundries, i1 Syt
' in japanned cash box ;
451 Set of Staunton chessmen and board

452 Set of smaller ditto, part of another, and folding board
453 Two painted and carved Chinese wood figures, quantity
of plaster ditto, and 2 small panels
454 A silver-mounted cut bottle, 2 others, plated picnic set,
and quantity of ivory and pearl studs, etc., in triple-
lock mahogany box @
455 Heavy metal cash box, lock and key, and japanned .~ .
writing case




456
457

458
459
460
161
462
163
464
465

466
467

469

Box of Japanese games, carved stand, lac boxes, LtC g'f @
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A lac tea-chest with linin /— g

A large quantity of Ieatlgmr straps, dog collar, etc., m/d{S;
japanned box : e ¥ 59 |

Two Japanese metal mirrors, Benares brass bowl 'dnd\?f |
quantity of other items, in Japanese case é{’

Two ocarinas, letter-scales, painted box, and qumtlt}'-{

of sundries o
Fgamed mirror, 2 ditto (unframed), and a shaving II]II"I'IJI';;""- TRAYY
A folding mirror, and a circular and oval ditto 7.2 fo: Clert if e
Eight 01(1 tsubas, and qlmntltv of hlnese cash §76 JCarn e
Sundries, in japanned box /67 -

folding mirror
An antique marble 2- -compartment tobacco jar, with &4 "4

ormolu mounts it &
A roll of crimson trimming, and 2 rolls of green silk mrd D L. S
Two kakemonos, and a carved panel 22~

An antique 2-drawer wall Ldbllwt and a ditto dDuhle YoL ’i’)/'
A
F

'l

- —

A very fine large makemono, about 14ft. by 5/fi., bmutrﬂsﬂy .Q'
painted in colours, in silk brocade case

A large 3- division mirror, for viewing transparencies _

A wall mirror, in mahog*my frame, and large plate-glass 47 £ _ /g
shelf iy AR

A Japanese box and contents -

A 4-division oak box and contents A2 JoeceasTTT

A table model of a motot-car, in’ ass

A shadow lantern, and old dul¢imer S o

An oval rosewood tray, dnd inlaid table top @ /7 &0

An oil painting, signed T(ﬂ? > B L

Fourteen old frameéd engravings, by Crmkahank and
others

Portfolio of large phntogmpha of flowers, by the late
Mr. Henry Stevens

A ditto lot, in easel nrtfcﬂm

~ Two old carved Wo pal P fi’ltté'*ﬂgur{* e G

Metal cash box, writin c,m-,{. aml 2 wall piuqum S (a0 Ttmg
Quantity of knives, scissors, nuikler ef;c ,.in mahogany

box
Quantity of antique brass door fittifgs, etc.

Quantity of glass door handles, brass candle brackets, etc. >~
Pair of oil paintings, dogs*Ticads, in massive frames /.&‘ L e
Box of old water-colour drawings S ) L s



501

502

303
504

505
o506
507
508
509

510
511
512
513
514
515
516

517
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Three old carved wood panels - \
Seven bamboo spill vases, buhl box, §SEI?71é¢tes, etc.,

in oak box
Two antique microscopes, 2 others, and an anthue mirror
E]ghiisfﬁ pieces {lap];s ate eﬁc d“}’ Ctr
An o rass su 1 aEpst ondon . :
A finely carved/clo b and a Japanese éﬁi‘& brrLd .' {“ Y Ere
A fine Indian table hcll and 2 old p ttles
Two silver vases, old bras.s trivet, l Tatcd lock and
key, and sundries gy §
Pair of mirrors, in brass frames L. ! TV

A fine zither, in case

An old violin

An old brass Ming box, heavy brass vase and plated ,é AT
candle lamp

Antique 2-light bronze bracket, with mirror, 2-light /
ormolu ditto stand, Benares brass vase and cover,’
and other items (9)

Pair of plated sauce boats, fish slice, and other brass
and plated items

Large quantity of brass fittings, brass tray, and 2 brass 2,/ . . 2 s

hanging oil lamps 2alr £0 o
Nine tortoiseshell and other fancy combs "0 & :he ‘ pi
Thirteen folding, concave, and other toilet and aving .. RETy

glasses, some antique
Pair of ivory-backed brushes /.7 ~ s
An antique razor toilet set, and 2 other sets {{,_J- ]
Twenty-three razors, and 3 strops O y , £
Two old beadwork bags ditto purse, in pla.tcd jewel box J2f/, Ieer T g
Box of carved nuts, 2 small brass boxes, and quantity s
of sundries e ' e
Old claret jug, ice pail, and 3 old Sheffield masters i A 4 '
Folding slate, reading stand, and su rlef, 78 Y
An 18-in. plated and engraved tray i Jfary \t

Two rolls of old and modern engravings 4 - : » =g

An old plated tray, with glass bottom, and old 6 c‘ut gla'ﬂ ” il
cruet (A.F.) :

A model paddle steam boat, with engine and boiler, & 2
and model yacht ; o

Three lac panels, 2 ditto trays, and 4 boxes of Japanese -
trimmings 7

Two alabaster electric light bowls, and a cut-glass ditto ?f Jelete -

[y



518
519)

,f-*\
o/ [}i

-r*’r

. antique miniature oak table a Y g ot
522 very fine Chinese wall hanging, painted with gnda and Vo

‘? 9 ;'/’J _Q;:é:;f

6/~524 |
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A large Japanese cabinet, with drawers, and sliding .-{f},_ :
panels

An antique cross-framed si&c}tﬂ ‘with cane seat, and small
cupboard on leg

Fifteen pictures (valiﬁus} and 3 unframed -

y.

wEFPOT
attendants “2

Old English Carols, ill uatrated bopk, i m Ldtm 4
books of poultry, coloured plates,” ‘etC. Q’/Z %ﬁé& 5"{!

Art treasures of Germany, coloured and other plates, . /‘ E ?‘ﬂ
Leech’s pictures, from Punch, etc. (4)

A small mahogany Chlppendale pattern hanging Svall ;a Yoo
cabinet Y &P

An antique key rack, and ditto letter rack, with drawer

A large old Flemish tapestry panel, and a smaller ditto

Pair of fine old marquetry panels, in inlaid frames

Pair of old oil paintings, on panel, flower pieces, in carved 7
gilt frames

A speculative large old Dutch painting DI Oewrprvaior"
A pair of choice water-colour drdwu‘.tgs—cihlpplng f/—c o TP
A large ditto, by T. B. Hardy, signed .~ : b &

Two seascapes # & = y o
An old varnished prmt with ingcription 064 &

Five water-colours {Val‘lﬂub} .._,.,- : P ,,ﬂ”_"'.' -
Pair of small oil paintings, signed /,f; i
Another pair, signed .4 ° ~phe e =
Six framed oil pa]nfmgs (various) 5 o
Slx oil paintings, in 2 frames §7_.¢ ,“’ - :

A speculative oil painting on mppm VIS L
A pair of oil paintings § | A L e
Thlrev Dlvﬂgrde:ha and 3 oth(‘r‘a 1."';.. j""' A
A beautifully inlaid panel /£ ‘H‘ y :
Two water-colours . /" e '*J : o B
A pair of fine old mezzotints, ;md 1. other’  F&7 fan SO=SINTRES
An old print, 1707 2 47 7 oD e -.-~-~:.="
Two clever drawings, and a rmt "N, 9 e

g5, p S

An old coaching drawm and 5 old prints | = =
Seven Cruikshank prmt'-: framed. ';‘.,’_\

A pair of water-colours
Four artist-proof engravings—Birds of Prey 4
vols., 1725 J&57 &

FFerguson's History of the Roman Republic,

T



~

4

557

65
366
567
568
569
370
571
572
273
574

575
576

8577

chitecture, , 1801 &
acel of curious ba
ie Royal Illustrated

Portfolio of large pkaﬁngm;bks by the late Mr. Hewnry
Stevens 1

Pair of mirrors in brass frames F-brass candlesti
and 1ron trwci;,..a.nd—nld copper hﬂt“p]&tt.

" ixﬁ- St

A large brass mlalﬂ Ifqr(ﬁluért and a serpentine marble ./

tazza =z /

Sheraton inlaid j rcbmérc T N

A fine anthuL cut-glass chanddwr n parts .

A child’s antiqueg carved oak Lhalr and another =

A nest of 5 lac tgbles ~ /4~ o

A large brass water vessel with lid j) T

Pair of old Shefhield candlesticks, an ad1ustah1e 2: l1ght
brass table ditto, a bronze ditto, and 5 others

An old pierced brass box, brass jardiniére, and Benares
ditto tray

A 2-handled brass vase, pair of 2-light brass brackets, and
6 other pieces, In japanned box

Two copper urns, and plated kettle and stand

Two brass inkstands, and old brass and plated items (12)

Box of old copper scales

An old brass hanging temple lamp, 2 old brass candle-
sticks, cake basket, and 4 old cruets

Four brass and copper kettles, trivet ditto, and quantity
of other items in bound box, lock and key

An old Sheraton tea caddy, carved oak panel, book-rest,
2 ebony elephants, etc., in old oak box

Three boxes of child’s miniature furniture

Guitar, in case

An old Japanese brass-bound cabinet

An old copper hot-water warming pan, 2 old pewter
measures, plated teapot, brass vase and cover, and 8
other 1items

Three brass and copper vases, 2 jardiniéres, Benares vase,
plated coaster, brass kettle, and 6 other items

*—

END OF SALE.

lag by Dr. Nortnn Shaw = =

i

oS



STEVENS’S AUCTION .

ESTABLISHED 1760.

.

Important to Trustees, Executors and others.

Sales regularly held at these Rooms:
SCIENTIFIC, ELECTRICAL AND
PHDTDFRAPHIG APPARATUS

AND MISCELLANIES.

EVERY FRIDAY a Sale is held which includes
Microscopes, Telescopes, Cameras, Lenses, Lan-
terns, Cinematographs, Theodolites and Levels,
and every class of Scientific Instrument; Lathes
and Tools, Furniture, Silver Plate, Jewellery,
Fishing Tackle, and Sporting Requisites.

CURIOS, CHINA, BRONZES,

ARMS AND ARMOUR, IVORIES,
ETHNOGRAPHICAL SPECIMENS, etc.

A Sale is held on TUESDAYS, twice in every
month.

NATURAL HISTORY SPECIMENS.

MONTHLY Sales of Collections relating to
Entomology, Ornithology, Conchology, Minerals,
Heads and Heorns, Cabinets, etc.

BO OKS.

Frequent Sales of Libraries relating to Natural
History and kindred subjects.

Sales undertaken in Town and Country.

Valuations for Probate and other purposes.
Collections catalogued and arranged for sale.

Auction Rooms and Offices :

38 King Street, Covent Garden, & 15/16 Floral Street,

Telegrams: - Telephone : —
Y Auks, Rand. London, " Lﬂﬂdﬂﬂ, W'C' 2' Gerrard 1824,



T R B .

SaLe No. 13,9\[.:!6.
A CATALOGUE

F.thnographical Specimens,

Native Curios, etc.

from Tibet, North America, West Africa, New
Guinea, Fiji and other parts.

Books, Pictures, Chinese and Japanese Porcelain,
anzes, ete,

ALSO

By Order of Executors,

Without Reserve,

—~About 400 lots of Silver, Plate, Ivores, Bric-a-Brac,

and Miscellaneous [tems.
Which will be Sold at

STEVENS’S AUCTION ROOMS LTD.

At their Great Rooms,

38 King Street, Covent Garden, and 15/16 Floral Stree?,
London, W.C.2,

On TUESDAY, OCTOBER 6th, 1925,

al 12.36 o'clock precisely.

On view day prior and morning of sale till 11.30. Catalogues on application,

Telephone : Gerrard 1824, Telegrams : * Auks, Rand, London.”
. - Established 1760.

RinpLe, Smiti & Durrds, Prioters, Winds w House, 83 Kingsway, W.C.2 ; and Forest Hill, 5.E.23



CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer, and if
any dispute arise between two or more bidders the lot
so disputed shall be immediately put up again and
re-sold. The auctioneer reserves to himself the right
to refuse any bid, also to make any alteration in the
catalogue.

SECOND.-—No person to advance less than ocne
shilling ; above {2, two shillings and sixpence ; and so
on in proportion. :

THIRD.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the pound in part payment
of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
convenient opportunity during the sale or otherwise,

FourtH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer’s expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioneer not being responsible
for the correct description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
warranty whatever.

LastLy.-—Upon failure of complying with the above
conditicns, the money deposited in part payment shall
be forfeited to the vendots, the lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private sale, and the de-
ficiency (if any) attending such re-sale, together with
all incidental expenses and charges, shall be made good
by the defaulters at this sale.

* % Pictures offered for sale arve aitributed to the
artists named, but no guarantee as to their
genuineness 1S gven or implied.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED,

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

—

A CHARGE FOR WAREHOUSING WILL BE MADE ORN
LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.

Telephone (— Telegrams - —
GERRARD 1824, AUKks, Ranp, Lonpox,
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29
30
31

32

33

35
36

i } . r’i‘i ) Yode NWLOLORS

History of America, by Dr Shaffer of Boston, 5 wvols.,
numerous engravings, portraits, etc., publlahed 1868

Old book, published at Boston, coloured, and other 1;?
plates, and another New York, 1838 : _

Six old volumes, plates after Blake, Weir, etc. & - [yal i

Baxter type frontispiece, Missionary, by Williams,

o e ik

other engravings by Baxter.—" )
Old medical book, Medicina Pratica, by G. Blase, M.D., |

dated 1549 f 43
Another, Select Prescriptions, by It Fox; Apothemw ' ‘é;

to Princess Amelia, published 1777
Another, Essay on Gout, published 1723 /é H_____ M"
Another, Practical Dissertation on V.DI by D'im-?f B/ "Jﬁ

Turner, M.D., published 1745, with a fine portrait = —*"—"'?',?:
Two other old medical books, on Cholera, and quk i

Medicines e —
Another old medical book on Health and 1. nng Life, datec f.':? -‘E-’h

1725

Anatomy, by Piillip Verheyen, Med. Doc., published 1726, &% 5. Op,

with portrait, and 40 engraved plates "7/ A
Folio medical book, by G. Motherby, M.D., with very?

fine engravings, anatomical, etc., at the end e
Thick volume, on the Most Celebrated Physicians and *

Surgeons, with fine portraits g R S =
Portfolio of old prints and engravings , ,/ o>+ o :
Very fine antique paste buckle 1%/ . {OR e 5 4
Quantity of numbers, engravings, illustrating Lord =~ . #

Byron’s Works, 1824 . R o |
Fine sampler, dated, and a C{urinus picture 7 /PF AT LE2F b |
Old china, various, in box //e&é Ve C&#F T Fdevantth

An 18-in. Chinese plaque, decorated with birds and ::’.'-" 2
flowers - P

A Chinese rose bowl, enamelled with birds, flowers and ##, ﬂ’:ﬁ'
figures, inside and out

Handsome circular lacquer table top, inlaid silver rim, "?d*
and a large storm dragon in centre

A Chinese brass gong, with carved wood stand, and ’J-ﬁ

beater 7 ot S
A pair lacquer vases, inlaid with silver /64 F el
Another pair vases, with silver inlay 2 " LI S e




37

38
39
40

42
43

44
45
46
47
48

49
o0
a1
92
53
54
55
56

64
65
66

o

]

A large Chinese porcelain tigure of a deity—God of Good = 2
Luck ) ’

A smaller ditto figure 2 :

Another figure, with childfen © )2} L G oiran 2’ o

Two Chinese long bead necklaces, t'r'}t]‘l p{‘lldd[]t and dmps *"}f 7T e st

Four Japanese lacquer boxes /¥, 77, v

A set of 8 china rose bowls, with dppl{‘ blogsom on green @& _ 7.
ground ‘

Another set of 3 bowls, decorated with apple blossom,
on black ground ’' 2 .

¢

Handsome set of 2 oblong I'u:qm,r tI‘:!.j,-“-; x"ﬂ 9 = oy eN

Another set of 2 trays N/ &5

A brass Orniental hgurc of a deity o/ W g GV

A brass gong, with carved woqd at;md and beater A ST g ety

Two i1vory chain necklaces, with pendant, car w::d with 2 LS
figure of Buddha

Handsome brass group—Warrior on Horse & Y LN

A brass seated figure 7/ 27 oL

A curious old Chinese wood 'ciifi"iﬁg'—h'iall and Monkey J2/ ~vs
A Swedish wood milk pail, butter-dish and spinning wheel :
Rare form of Korean brass kettle and stand
Two bronze vases (I A.F.), and Chinese mirror —»
A fine old curious shaped cloisonné and bronze vase ; :
A finely chased bowl and cover, and a wine server 4+ i &
A rare form of wine sprinkler, and tray for same A,
An uncommon pierced brass incense bowl and cover,
supported by 3 birds
A curious form of old bronze temple gong /o
Old brass wine pot, Kashmir, unusual form <+ &
Brass bowl, 2 curious and old bronze birds, Iridian iiguﬂ:
and 3 pieces bronze
Two important old bronze bowls, elephant head handles, *
and figure panels _
A rare old bronze altar piece, in 3 sections - /=
Two rarely decorated brass. bowls

[

A rare bronze figure of a sacred bull el RY i
W
A fine wood carving of mounted Japanese wa,nlm 78 €7
A silver cased Buddha, in bronze shrine /2% ”

Group of 3 idols, with cobra shrine
Old stone carving of Monkey God
Amulet in silver, '_1“hil:mt, with-painting of Buddinst Saiad,
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/. Box %I%ining old pictures, skulls, lac clock case, old ( %
t

mahogany knife box, wood figures, fans, old Pottery, |
and a quantity of curios (various)

R ¥ JAG By ) Antique lac box, oaksdigto, Chinese red laediﬁu:‘:ﬁﬁfjﬁg:gé”
v carved oak bracket, and 2 old hide shields, with heavy ~ 82
’Hj silver bosses : — ol |
‘-'d 24 Large old br figure assive gilt lu base - “g ! ]
N -arge old bronze figure, on massive gilt ormolu base o5
e FN [ @ X Seven old pewter measures, and 2 old bexwood stretchers ol
et 3 for ditto L4462 = . e R £ A /‘1
131 " Large bronze vase, brass shape ditto, 2 Japanese hramﬁé Yxelaos!
koros and covers, and ditto bowl and stand 2 Falats |
132 A Chinese tazza on carved wood stand, and a ditto vase e Qo o,
: on carved wood stand foa- i '
133 Gilt ormolu photo frame, supported by frogs, 2 dittu-,_:;,‘.g-’,,._-:.;_,,m.
inkstands, ditto box, and a cdrriage clock f 43 |
134~ Two Japanese lacquer and painted fans, ditto cigar case, |
2 ivory paper-knives, ditto glove stretcher, carved €gg- sa/
shape box, tortoiseshell cigar case, ditto cigarette case, 7. ", __ i
old shagreen purse, and a torquoise and paste photo ~e &VEa87
- frame el =i T
“" 135 A silver-mounted Oriental sword, the handle set it stones TS adide o
. 57106 An old Persian engraved and pierced brass templ 4 CFET
vV a ditto pierced brass vase and cover, and a curious’, & 9 =T
\ o " @ brass 4-wick lamp ' "",j'; %
= J 69,8137/, 0Old Burmese copper food bowl and tray, : nqﬂg embBossed 7 / ,
~ brass j:ll’dil]iéll':gs on claw feet %a}(:;{:- sl é;f .
LAY 138 A very fine miniature painting on ivory, after Sir Joshua v 'r#’
N f [{u_w_.:-'nold:_; : _ ~ i
\ @!‘i An oil painting— Portrait. of Jem Sayer, the old-time
e pugilist YR g T
140 Pair of needlework bannerets and other sundries, in box f& Ve sl
f;‘\ i4] A fine old English needlework sampler, in gilt frame DET  ef
inof 142 Japanese bronze open-work vase, and carved Indian box s&f o=
B Gl 7 A coloured view—Sydney Harbour, and other-pictures™ ) - -\i%'t‘;iﬂﬂ
o A )% A sketch, by late J. Sargent (from artist’s studio), and i
#;:- AN\ y S other pictures ° HLOA-RD 4 O Jald _.% ~7 ¢ k]
L@ ) (51145 ) 7 A number of books (in French) on Antiques, with numér- /& © gﬁ
DY a2 - ous fine illustrations : el b
X 146 A very speculative old oil painting—Portrait of a woman, 76’ A 2
attributed to Holbein, in fine old Italian carved wood” © </ A& 2
frame : Tl
E 147 Twao Staﬁnrdshirf:)‘ﬁgures—FaJstaH and Bacchante 2~
A A 1Y TSR 224 Ymti2pom /
!"L\:'::?J ‘ { - s ." L (" ;‘?—J et J ‘_‘:i - TR

D S R e |
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Various Poetical Works of William Wordsworth, Robert
Burns, Cowper, Thomson, Mrs. Hadfield, etc.

Very elaborately bound book on flowers from Stratford-
on-Avon—Flowers of Shakespeare's Plays, highly
coloured, by Paul Jerrard

An old %CI’:i})bﬂDL and lot of old engravings and prints

Very fine specimen of the exceedingly rare Hevaro
shrunken head of a chief, with exceptionally long hair
and 28 cords fastened to the lips, denoting the number
of enemies slain, in glass case

Tibetan monastery teapot of metal, with dragon handle

Tibetan Lama’s apron of office, elaborately carved human
thigh bones of deceased Lamas, said to be over 400
yvears old, and exceedingly valuable; secured during
the Younghusband Expedition to Tibet

A Tibetan milk vessel, and a ditto wine vessel of horn,
with brass mounts 2

A brass altar vessel or chorten

A libation cup, made from the top of a human skull, A":'f Frea
and another made from the sacred conch shell % ,--'—'""""""‘

A set of old Tibetan dominoes of wood 3

Two rare old carved wood pig-faced masks, with movable
jaws, from Japan

Two Japanese temple drums %

Very rare Burmese votive head, of a dolphin skull,m :,,..:_:r_
lacquered and gilt ; unique museum specimen 1, » &5
Two pairs of dolphin jaws, with 18th Century etchings | / ad.5. 90
done by sailors «{ © 2. 23 s

Old Bristol glass paper-weight, coloured designs enclose.d-—-—-—""'_"""
Ancient Egyptian wood yoke, contemporary with the &= <« @~
Israelite captivity in Egypt ’--""‘“"'_m '

"Two war shields, belonging to the same_people——"

¥

Fine specimen of the Dyak Parang Ilang, the edge is 54, ;f:__
made by sharpening to one face—Kayan Dy ey ™

Another Dyak sword, Parang Jumpel, in sheath 7+ 0 o coviirp 2
Another Parang L amk e G———————
Ditto
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A Brunei sword, and a Sulu arch kris
A rare shield, inlaid with shell, from Bugi, Celebese
An Igorot war shield, combined with a man catcher, the
centre projection is grasped, and the lower fork is
thrust round the neck of the fleeing enemy N ’
A rare axe,.used by the Igorot of the Philippine Islands &5 - Ziee
Trophy skull of the head-hunters, very rare 74°. 77 2.7 ..
An Igorot charm basket, and basket-work Relmet  Zers =0l e v
Three old Javan puppet figures of cut, pierced and coloured = . . 4
hide; this shadow show is called Wayang/ ... . ——
Another 3, different, some are named___ “4. Sl el 2o =
An ancient Batfak priest’s genealogical stave, extremely // / ;'f)w-grzd&r"
rare i ey i
Collection of further Indian stone celts, very rare
Bronze celt and spear-head, from Central Java et d S
Three very fine chipped stone implements, from Madras | -
Very rare huge copper spear-head or sword, from Ancient
India, prehistoric
Remarkable ancient Montenegrin ancestral marriage
belt, set with stones, probably 16th Century
Brass barrelled flintlock gun, very long barrel, and another — .
North American Indian deer-skin shirt, old Sioux \\m
North American chief’'s necklet of huge bears’ claws '
Canadian chief’s necklet of moose teeth
A Shaman’s drum, to scare bad spirits away
Maori carved wood figure, with designs on face
A South Pacific ceremonial adze, with carved handle
A ditto, with haft in form of a temple, very rare
Collection of prehistoric stone implements, found in
gt ] AN OO P “~ e R
Five old bone and ivory mediciie spoons 7" £ "2, o0
Carved West African chief’s stool sy JJ6G&
Ditto food bowl |
Inca bronze relics, and other cuﬂﬁs o2zl - 3%
Two Tibetan devil daggers, dorje, and vafibus other
articles |~ ¥y Y e \
Inlaid saké baler, and ditto bottle” 4« (7] * "7 | L HGS S e r
Small lacquer and inlaid jap. cabinet '
Four native masks |
Ditto lot, different specimens |
Four small West African ivory carvings L0 WL

Lf: Lf‘{ﬁ I" \

e ——— = iy



Two nthvr dittg
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Rare West African chief’s feather hat and boar tusk
ornament
Two fine stone-headed New Guinea clubs _
Chinese flag, elephant bell ornament, and native feather
work
Persian inlaid gold dagger, with carved ivory handle
Rare Fiji neck rest, and carved paddie -
Four native South Sea clubs
Collection of 11 carved wood and other Indian figures
Two African carved wooden spoons
Abyssinian knife, and various native curios
IFine Tibetan silver prayer wheel
Brass Tibetan temple lamp
Three old flintlocks, 2 pistols, and 2 alarm guns
Two sets cloisonné cruets (6 articles) :
Six old Benin bronze bells
Carved Congo chief’s stool
Curious African wooden fetish b*f:-; X - o ! A
Fine Congo elephant tusk war horn é} J 7
Rare orang-utan skull, and curious skull of tﬁﬁ‘fa mssa:“-f-f"
New Zealand birds—kiwis and owl parrot (almost
extinct), in glass case, on well-made stand
Large collection of various Af'rmanmgpecmlly *

made stand — S— T
Ditto, Polynesian ditto LT~ /&/&f & - i s e
Piece of human skin from the/body of Jeremy Bentham, o = &

who gave his body for 1natnm1cal l;klrpows Joly, 18324 &5 5

(see inscription, framed) Lt 69 e
Fine specimen of lapis lazuli, and a ditto, jade f?”?; 747‘ Ll

Curious ivory violin (col]cctc}r s piece) —

Clock in enamelled case, with singing bird as chlmes
(slightly faulty)

Four native carved paddles

Well-mounted Indian rhinoceros foot, with handles

Two others, mounted as jardiniéres

A ditto pot; elaborately mounted in real silver, with
polished horns at top

Antique pipe bowl, 2 fans, 2 ivory handles, and various
other items JE=F

Two rare native shields

Twa different ditto

— ...,---"‘"
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T A
Tall and massive Thibet tcrnp-lL lamp stand, supportmg ey, e
brass god —
¢+ Curious bone stool e W/%'*ﬂ
By Order of Executors.
> Silver, Plate, Ivories, Bric~a-Brac, &c.
261 Large ivory miniature case, 2 small ditto, 2 rules, carved
ivory and silver seals, etc. -
: 262 Seventeen ivory, ebony and silver-backed brushes, and
4 mirror
= 263 Two pairs of ivory hair brushes, pair of clothes ditto,
3 and 4 single ditto
4 264 Ivory figures, cup and ball, fan, and other items
;':,fv 265 Inlaid box of ivory letters, box of counters, carved card
case, silver and ivory note-book, mechanical fan, etc.
8 266 seven carved and other fans, 8 ditto and other paper-
F' knives, 10 note-books and purses, and carved smoking
| set in case
267 Miscellaneous collection of i ivory, in box
268 Fifteen old daggers, scimitars, and native weapons
! 269 = Tortoise-shell cigar case, 5 ivory, mother-of-pearl and
ﬂ. other cases, and spirit flask
- 270 Two pairs of field- -glasses, in cases, and pair folding Upera—
glasses
271 Twelve strops, 40 razors, and 2 toilet razor sets
272 A series of 38 fine water-colours of fish, 24 prints and draw-
ing of natural history subjects and native ferns (15 Nos.)
273 Two sets of 7 razors, in cases, and toilet set, in ditto
274 Twelve sets of 2 razors, in cases
275 Ten sets ditto
276 Forty-seven razors, mostly in cases
277 Four safety razor sets, 8 strops, and various toilet imple-
ments
: 278 Three gentlemen’s tmlet sets, i cases, and 3 others
(various)
279 Seven finely-carved meerschaum and amber, and other
5 4 pipes, in cases [d”’f DL -2 : Sy A
4 _ 280 4 Collection of 75 silver-m unted and other pipes, clgar—{ i Al R
7 i~ holders, cutters, ete., and cigarette box P e
'{-_;-"528] Playing card set, in case, with mother-of-pearl counters, F,H,'
/4. {*  and box of carved and other ditto counters s

Py o S L
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J'r-_}'.:r?J-“j ,,5 )." ,}”f; “II =5 ? = q
5\‘_’ e @‘ Fourteen - pock{,t and other knives, 12 pencil- cases, palr
- opera-glasses, and quantity of sundries— ’J;ZT &
-£/0_283/  Box of agate and other stones, beadsgetcs » &7 — =
" 284 Quantity of pinchbeck and other ]Lwel‘fEF 7 i
7285, Twenty-seven silver and plated wine labels/ / / ¢/ ,_',.__-._i-t,..h-
/& - 2861 Qllﬁl"ltlt:—,-’ of Indian silver ﬁlagrce and other jewellery, 7 ,;. ..("M,d«
e \Z' and ornaments p—
: r:'-"w r" 28 287/, Five tortoise-shell and ‘rlof-pearl lorgnettes, and
(1D ’{I 10 various pock®tTenses “Fued 1 7 Ty I-—*(g\
B 288 Ten silver and other watches :
289 A large silver Jubilee medal and bronze ditto, in cases
290 Forty-eight pairs of spectacles
291 Twenty-one pairs of ditto, in cases (1 antique silver)
292 . Ouantity of shell, stone, and other necklets, and Chinese
enamel pendants
293 Collection of 9 old snuff boxes, and 2 horn boxes
294 Thirty silver and other cigar cases, pocket books, cigarette
cases, etc,
295 About 160 silver and copper coins, tokens, etc.
296 Prismatic compass, 3 others, tape measures, etc.
297 Ouantity of carved wood figures, and oth-:-r native curms
ete.
298 A large lac cabinet
299 Three lac boxes, ditto stationery case, and 4 small boxes
(various)
300 Carved wood box, stamped leather stationery case, 3
writing cases, and set of draughtsmen and board
301 Pair of bronze and ormolu 2-light brackets, bronze stork,
and 2 ditto figures
302 Six antimony dishes, 2 small globes, paper-weights, letter
clips, etc.
303 Antimony box with enamel jewellery, plated spirit flask,
carved wood beads, and sundries
304 Packet of old playing cards, set of antique weights, Qucon
~ Victoria’s Wedding Cﬁl\.(‘ Japanese, and other curios
305 Quantity of curios, and sundries
.306 A quantity of native bead work
307 Quantity of sundries
= 308 Ditto
309 Twenty-two cameii and mosaics, and 14 tassii gems
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310 A fine collection agates, cornelians, t%cu, and other
specimens A

311 Ditto collection, and stone beads '

312 A fine agate and silver seal, 34 small ditto, é.‘nd intaglios

313 A quantity of large and small precious stones, :

314 A crystal and silver box, antique chatelaine with cameo

and enamel plaques, old etui case, and a knife angsfork
with agate handles

315 A shagreen and silver cigarette case, tortoise-shell )?gar-
case with miniature painting, ivory lorgnette,
and 2 miniature single opera-glasses, in ivory and
enamel

316 Box of silver buttons, stud and links in case, and other
items .(various)

Eight mother-of-pearl and ostrich feather and other fans,
and 8 handwork bags s ua.;

3 | {_, _ 3 ] '\::? e,
Iy A 5-drawer mahc:galw cabinet | 7 2is “‘*7

- Thirty pipes (various)
Pair of 10}-in. Sheffield L!I;HI lt1c§ ;o
Pair of 10-in. ditto =
Three 9-in. ditto, and pair of E P. ditto
Pair of plated ice pails
A large plated kettle and spirit lamp
Entrée dish, teapot, butter dish, and 1 other piece
Cake basket (A.F.), and 20 pieces plate (various)
A 2-pint plated coffee urn
Four plated trays, 3-division vegetable dish, and large

cup-jug _
329 Three teapots, spirit-bottle stand, and 18 pieces plate
and pewter
330 Pair of gold links and studs, in case, 3 gold and cornelian

ditto, and set of 4 ditto, in case

331 Solid gold locket, set pearls and turquoise, pair of Labra-
dorite solitaires, 2 gold seals, pencil case, and sundry

jewellery
332 Mosaic necklet, 2 ditto brooches, gcid pin, and sundry
I!’f Y, '\‘ R jewellery B«

ik 7 A (533 Box of sundry jewellery _,./’L’,---*‘“ sy W(,,...— A

B |
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Silver.

A Russian silver niello-work cigarette case, I other, and
a cigar case, 90z. 4dwt.

Two cigarette cases, 3 match boxes, and a card case,
70z. 10dwt.

Cigar case and spirit flask, 110z, 15dwt.

Five Georgian and other spoons, 3 toilet and other boxes,
and silver knife and dictionary case, 110z. 15dwt. gT0ss

Spirit flask, foreign cigarette case; and 12 native figures

Pair of Indian bracelets, and 3 collarettes

Five silver pencils, 2 flower holders, 2 silver and ditto
gilt bottles, 2 silver chains, and other items (22)-

Silver cigar case, and ditto flask O
Long flexible silver-gilt neck chamﬂ;ﬂ_"—ﬁ"”—'

An old silver-gilt verge watch and“cRain /.
A lady’s silver belt, 40z, 10dwt. e e ——

b e \5

A fine lac tea chest, lined

A ditto SR

A quantity of oil and water-colgur

Ditto, ditto 3.8 2eFn =

Dressing bag, with :!ih-'vr and 1vory fittings

A ditto, with nicke anmd-ivory fittings

Carved rosewood box, inlaid with marble and lapis lazuli

A fitted Indian box, inlaid silver and ivory

Lady’s needlework case, with mother-of-pearl fittings and
outer case

A Japanese cabinet, model safe, and 4 boxes (various)

A 6-compartment oak brass-bound cigar cabinet, morocco-

covered box, and stamped iegthe.r_d.z'tto :

A lac box, inlaid with mother-of-pearl, And 2 others 4:75”’ -

An antique brass-bound box, an inlaid m tal ditto, aﬁ%f
2 brass-bound oak boxes L;/ i

2 nc}:’%’ itto mother-

A lac tea caddy, lined, 10 lac anels,
rJ -_q
ng. waist clasps,
bracelets, ete.

) . 5' :“}. [N
A Coromandel-wood braSs-bound box, with Bramah lock-74 _ R o5

Thirteen albums and cases, for -:*.utti_;ga Y, P oo,
Six large and small empty albums £ e e W
Four ditto, large 434 - - /

e v "
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Collection of old prints, sketches, water-colours, and
Leech’s sketches, from Punch

Seven books of New Zealand ferns, and large quantity
of engravings, water-colours, sketches, etc.

A portfolio of large photographs of animals, flowers, etc.,
taken by the late Mr. Henry Stevens

A ditto, ditto

A rosewood brass-bound box of ditto

Another lot of mixed photographs

Views of Switzerland, bound in morocco, and 2 large
albums

Twenty-five albums

British Plants, after Dr. Witherby, beautifully executed
in water-colours, begun in 1827

Two Indian prints, photograph and antique mirror

Mechanical singing bird in cage, and a ditto figure (A.F.)

Plated funnel, candlestick, 8 plated beakers and plates,
and 24 knives and forks (no handles)

Thirteen old tortoiseshell combs, in box, some A.F.

A mantel clock, thermometer, mirror, vases, and sundries

A case of souvenirs of Queen Victoria’s Jubilee, in-
cluding 2 pairs of Her Majesty's gloves

Copper jardiniere, plated teapot, and Burmese bell

A picnic basket, and crocodile leather bag

A Japanese inlaid cabinet

A large Benares brass tray, 3ft. by 2ft. 7in.

A 16-drawer mahogany cabinet

A 3-drawer oak ditto

A collection of gold, silver, and coloured glass balls, in
japanned box

A copper urn

Two small antique tables, and a Japanese ditto

Pair of 2-light brass candle brackets, Sheffield tray and

- candlestick, and 3 other pieces .

A 6-drawer specimen cabinet, with brass handles | D

Two brass roasting jacks, and quantity of gilt and other |
brass work, from the Franco-British Exhibition

X A fine old ?lth(] in case A Botr e LG 22 :
A fine Indian hrUHZL bell, on btdﬂd et : : ~t
An old violin % S A Al !_; ity nd Aleienet. ) &/
Three-old-cloek-movements 77 /& bt LF g

?,-» 394 |
05

—

b

An old brass font
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A small inlaid mantel clock

Two Japanese folding mirrors (1 glass A.r.)

A wicker writing set, pigskin ditto, and 5 others

Albums, writing sets, handbags, ete. (14)

[llustrated books, by Phil May, Doyle, ete. (14)

An antique microscope, in case

Quantity of Japanese items

A fine double amboyna wood stereoscope

A basket with 4 stone spirit Jars, and 8 Benares brass
beakers :

A plated picnic teaset, in leather case, and a 4-bottle set
in ditto

Two flasks, and 2 fitted cases, in mahogany box

* Five brass trays, ditto bowl, 9 ash trays, and 9 other pieces

A 4-division lac box, and a porcupine quill box of pearl
counters

Three old tortoise-shell combs, pair of old papier-méaché
frames, 4 fans, and other items

Tortoise-shell cigar case, note-book with miniature paint-
ing, tortoise and silver etui case, and 2 other items

Two boxes of Japanese enamel brooches, buttons, belt-
clasps, menu-holders, ete.

An antique mechanical dice box, 3 snuff boxes, and 4
inlaid marble plaques

Two horn boxes, 2 ditto beakers, 2 metal fish and other
Japanese curios, and a leather-covered box

Two alabaster boxes, with agate and mother-of-pearl
items

255 onyx, agate and other buttons

Four old Persian lac panels; o = ] gl _

Three antique musical boxes = . | Sreee” faSeg

A garnet necklet, and quantity of ditto loose-beads—s——p-

. ¢ r /
Three boxes of cut and uncut precious stones 4L G N

Quantity of silver articles, and sundry jewellery-

Pair of Bristol tear ink-bottles, and quantity of jet and
sundries

Box of elephant grinder knife handles, and lac box of
Indian ink

Eleven lac panels, trays, etc. T

Two stereoscopes, and quantity of slides and trans- J
parencies )¢ li'}.r:." 1 “

A 4-drawer oak cabinet,

b -

mm—,

;ld a Japanese ditto
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19

Quantity of spectacles and case

A large quantity of spectacles, folders, etc.

Quantity of razor strops, ete.

A number of ebony and other clothes and hair brushes

Quantity of cigarette cases, purses, etc.

Box of pocket and other knives, and 2 books of flies and
casts

Picnic basket, with plated fittings

A large quantity of photographs of animals, flowers, etc.,
taken by the late Mr. Henry Stevens, in ebonized
showcase

Small quantity of ditto, in oak case

Pair of brass vases, brass and other ornaments, etc.

Large writing case, with ivory and other fittings

Lac vase, nest of Jap Tunbridge-ware boxes, and other
pieces, in solid leather case

A 15-drawer mahogany cabinet

Red and gold lac stand carved blackwood ditto, 3 screens,
and a black lac stand ;

A black lac stand, inlaid with pearl, and a lac jardiniére.

A small mahogany glazed case, with shelf
A fine lac 6-division ditto, and another
A lac 8-division card box and ivory inlaid ditto panel,

Two fine daguerreotypes, and inlaid satinwood writing case
A racing game, and 5 boxes of counters and numbers=

and another # %) /5 L7532
\A Q—drawe;,fﬁ}g’any and veneered/dwarf Ca’f.li_l"li;'_];_w- =

“A large leather covered writing case, and a portable ditto)
A part fitted dressing case, and 2 circular plated trays-

~ with mirror bases ’

“A crocodile leather writing case, and an oak dittor—"——_

in japanned cash box

Set of Staunton chessmen and board

Set of smaller ditto, part of another, and folding board

Two painted and carved Chinese wood figures, quantity
of plaster ditto, and 2 small panels

A silver-mounted cut bottle, 2 others, plated picnic set,
and quantity of ivory and pearl studs, etc., in triple-
lock mahogany box

Heavy metal cash box, lock and key, and japanned
writing case

; e >
ters, and sundrieés, /'7 At B < g
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A lac tea-chest with lining

A large quantity of leather straps, dog collar, etc., in
japanned box ;

Two Japanese metal mirrors, Benares brass bowl, and
quantity of other items, in Japanese case

Two ocarinas, letter-scales, painted box, and quantity
of sundries

Framed mirror, 2 ditto (unframed), and a shaving mirror

A folding mirror, and a circular and oval ditto

Eight old tsubas, and quantity of Chinese cash

Sundries, n japanned box

An antique 2-drawer wall cabinet, and a ditto double
fuldlng mirror

An antique marble 2-compartment tobacco jar, with
ormolu mounts

A roll of erimson trimming, and 2 rolls of green silk cord

Two kakemonos, and a carved panel

Box of Japanese games, carved stand, lac boxes, etc.

A very fine large makemono, aboul Hﬁf by Sft., beautifully
painted in colours, in silk __!i{_qg:da

A large 3-division mirror, for viewing /transparencies

A wall mirror, in niahogany frame, and large p]tltt, gldiﬁ

shelf 4~
A Japanese box and contents C-f*“‘ 7r (.u & Sy B 4NN
A 4-division oak box and contents | 3
A table model of a motor-car, in brass |5 t’.,L $726 g

A shadow lantern, and old dulcimer| || & ¥ y L X ,=‘7
An oval rosewood tray, and inlaid table top. ~

An oil painting, signed G. Cole | AL
Fourteen old frame nglavm ,,b}r Cruikshank and
others &é 3L lr

Portfolio of large photngraplls of ﬂowers by the late

Mr. Henry Stevens :
A ditto lot, in easel portfolio ; — BN T
Two old carved wood panels, and a ditto figurf.. -l j “,35 PSS
Metal cash box, writing case, and 2 wall plaques ?
Quantlty uf Lmv qmssnrs necklets, ete., in mahogany

box . .
Qua.ntlt}r of 3.1(1 ue brass door fittings, etc/ {7./% é?} - &)
Quantity of glass door handles, brass candle brackets etc

Pair of oil paintings, dogs’ heads, in massive frames // 5*‘/ “"‘?
Box of old water-colour drawings

e
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A large Japanese cabinet, with drawers, and sliding
panels
An antique cross-framed stool w11h cane seat, and small
cupboard on leg ./ -fL i- T8 o i
Fifteen pictures (various), and 3 uuframed N J*""“!
An antique miniature qak table [/0 ﬂ'ﬂ*‘nm*- T 220 0o f’
A very fine Chinese wall hanglng pamted with Zods and
attendants

- Old English Carols, 1llqstrated book in Latin, 1768, 2

books of poultry, coloured plates, etc. (10) —
Art treasures of Germany, coloured and other plates, Zo. 7 7 4,
Leech’s pictures, from Punch, etc. (4)
A small mahogany Chi ppeudale pattern hanging wall
cabinet
An antique key rack, and ditto letter rack, with drawer
A large old Flemish tapestry panel, and a smaller ditto

. Pair of fine old marquetry panels, in inlaid frames

Pair of old oil paintings, on panel, flower pieces, in carved
gilt frames

A speculative large old Dutch painting

A pair of choice water-colour drawings—Shipping

A large ditto, by T. B. Hardy, signed

Two seascapes

An old varnished print, with inscription

Five water-colours (various)

Pair of small oil paintings, signed

Another pair, signed

Six framed oil paintings (various)

Six oil paintings, in 2 frames

A ‘-.l'}((lllitli."t o1l pdmtmg on copper

A pair of oil paintings

Three oleographs, and 3 others

A beautifully inlaid panel

Two water-colours

A pair of fine old mezzotints, and 1 other

An old print, 1707

Two clever drawings, and a print

An old coaching drawing, and 5 old prints

Seven Cruikshank prints, framed

A pair of water-colours

Four artist-proof engravings—Birds of Prey

Ferguson’s History of the Roman Republic, 3 vols., 1725
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-"'"{..- i F ¢
Gy Sio2m el

arine Arclnte::turt, 3vols:, ILBﬂ}

A parcel of curious books [/ 711

The Royal Illustrated- ﬁﬂ’i’s?:by Dr. Norton Shaw

Portfolio of large photographs, by the late Mr. Henry
Stevens

Pair of mirrors in brass frames, 2 brass candlesticks, brass
and iron trivet, and old copper hot-plate

A large brass inlaid jardini¢re, and,a”serpentine marble
tazza | "‘F .:f"l

Sheraton inlaid jardiniére ¥l

A fine antique cut-glass ::hdndihur in parts If'-ﬁfﬁﬁ:?- o

A child’s antique carved oak phdu and another

A nest of 5 lac tables

A large brass water vessel with ~l1(]

Pair of old Sheffield candlesticks, an adjustable 2-light » LLLLE £23 = ﬁmr-,
brass table ditto, a bronze dlf.t{:- and 5 others

An old pierced brass box, bras&% jardinieére, and Benares
ditto tray -

A 2-handled brass vase, palr of 2-light brass brackets, and
6 other pieces, in ]apanmd box

Two copper urns, and plated kettle and stand

Two brass inkstands, and old-brass and plated items (12)

Box of old copper scales

An old brass hanging temple lamp, 2 old brass candle-
sticks, cake basket, and 4 old cruets

Four brass and copper kettles, trivet ditto, and quantity
of other items in bound box, lock and key

An old Sheraton tea caddy, carved oak panel, book-rest,
2 ebony elephants, etc., in old oak box

Three boxes of child’s miniature furniture

Guitar, in case

An old Japanese brass-bound cabinet

An old copper hot-water warming pan, 2 old pewter
measures, plated teapot, brass vase and cover, and 8
other items

Three brass and copper vases, 2 jardiniéres, Benares vase,
plated coaster, brass kettle, and 6 other items

END OF SALE.




STEVENS’S AUCTION ROOMS LTD

ESTABLISHED 1760.

Important to Trusiees, Executors and others.

Sales regularly held at these Rooms:
SCIENTIFIC, ELECTRICAL AND '
PHOTD(‘RAPIIIC APPARATUS
‘AND MISCELLANIES.

EVERY FRIDAY a Sale is held which m;ludaa :

Microscopes, Telescopes, Cameras, Lenses, Lan- .

terns, Cinematographs, Theodolites and Levels,

and every class of Scientific Instrument; Lathes
. and Tools, Furniture, Silver Plate, Jewellery,

Fishing Tackle, and Sporting Requisites. ;
CURIOS, CHINA, BRONZES, _ Lo
ARMS AND ARMOUR, IVORIES, o
ETHNOGRAPHICAL SPECIMENS, etc.

A Sale is held”’uIP»TUESDAYS twice in ﬁ*er‘fﬁ
month. i

e TLE R " 'z ""
NATURAL HISTORY SPECIMENS.
MONTHLY Sales of Collections relating fﬂ

Entomology, Ornithology, Gonchology, Minerals,
Heads and Horns, Cabinets, etc. ;

%

BOOKS : L
Frequent Sales of Libraries relating to Natur
History and kindred subjects. !

Sales undertaken in Town and Country.
Valuations for Probate and other purposes. B
Collections catalogued and arranged for saie. % ¢

Auction Rooms and Offices :

38 King Street, Covent Garden, & 15/16 Floral Street,

Telegrams: — " Telephone:—
Y Auiks, Har:i. London.'® Lundon, W'C' 2‘ Gerrard 1824,




